

മുന്തിരി വള്ളികൾ പൂത്ത് തളിർക്കുമ്പോൾ

Munthirivallikal Poothu Thalirkkumbol | Author : Bency



ആ സിനിമ എല്ലാവരും കണ്ടിട്ടുണ്ടാകും എന്ന് അറിയാം. അതിന്റെ മറ്റൊരു വേർഷൻ ആണു ഞാൻ ഇവിടെ എഴുതാൻ തുടങ്ങുന്നതു. കഥയും കഥാപാത്രങ്ങളും എല്ലാം അതു തന്നെയാണു. അപ്പോ വായനക്കാർക്ക് ഓരോ കഥാപാത്രങ്ങളുടെയും സൗന്ദര്യവും ശരീര വടിവും എല്ലാം മനസിൽ തെളിഞ്ഞ് വരുമല്ലോ അല്ലെ.

പഞ്ചായത്തിലെ ബോറിംഗ് ജീവിതവും വീട്ടിലെ മുരടൻ സ്വഭാവവുമായി കഴിയുന്ന ഉലഹന്നാൻ എന്ന ഉന്നച്ചനും ഭാര്യയായ ആനിയും തന്നെയാണു നമ്മുടെ താരങ്ങൾ. ആനിയെ പറ്റി കൂടുതൽ പറയണ്ടതില്ലല്ലോ അല്ലെ. നല്ല കൊഴുത്ത് മുറ്റി നിൽക്കുന്ന ചരക്ക് അച്ചായത്തി അല്ലെ നമ്മുടെ ആനി. ഉന്നച്ചൻ പതിവുപോലെ

പഞ്ചായത്തിൽ പോയി ആനി പച്ചക്കറിവാങ്ങി വരുമ്പോ പ്ലമ്പർ ബെന്നി അവളെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി നിൽപുണ്ടായിരുന്നു.

അവൻ ആനിയുടെ മുഴുത്ത മുലയിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് " ചേച്ചിയെ പണി വല്ലതും ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നെക്കൊണ്ട് തന്നെ പണിയിപ്പിക്കണമെന്ന് എന്ന് പറഞ്ഞ് പടി കയറുന്ന ആനിയുടെ കുലുങ്ങി കുലുങ്ങി ഉള്ള ചന്തിയുടെ ഇളക്കം നോക്കി വെള്ളമിറക്കി നിന്നു. ആനി മുകളിലെത്തിയപ്പോ ഇതാ വരുന്നു മറ്റേ സാമി "രാസവളമിട്ട പച്ചക്കറി വാങ്ങി അല്ലെ.ജൈവവളമിട്ട് വളർത്തിയ നല്ല മുഴുത്ത പഡവലങ്ങളും ചെറിയ കിഴങ്ങുമൊക്കെ ഞാൻ തരില്ലായിരുന്നോ ആനിക്കുഞ്ഞെ" സാമിയുടെ വർത്താനം കേട്ട് ഒന്ന് തരിച്ച് ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ ആനി അകത്തേക്ക് പോയി. അപ്പോഴാണു പട്ടാളം രവി അങ്കിൽ വിളിക്കുന്നത്. " മോളെ അങ്കിളാ"

"ഹാ പറ അങ്കിളെ" മോൾക്കവിടെ ഭയങ്കര ബോറടിയ അല്ലെ. അങ്കിൾ അങ്ങോട്ട് വരട്ടെ നമുക്ക് സംസാരിച്ചിരിക്കാം" രാവിലെ ബെന്നിയുടെയും സാമിയുടെയും കംബി വർത്താനവും ചുഴിഞ്ഞുള്ള നോട്ടവും കൊണ്ട് തരിച്ച് നിൽക്കുകയായിരുന്നു ആനി. " ഹാ വാ അങ്കിളെ " അവൾ പറഞ്ഞിട്ട് ഫോൺ വെച്ചു.

ഉന്നച്ചന്റേ കാര്യം അറിയാമല്ലോ അവസാനമായി അയാൾ ആനിയെ കളിച്ചത് എന്നാണെന്ന് പോലും ഓർമ്മയില്ല. കുറെ നാളായ് ഉള്ളിലെ വികാരങ്ങളും തന്റേ മദിച്ച് നിൽക്കുന്ന മേനിയഴകും ആനിയമ്മ തടുത്ത് നിർത്തിയിരിക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷെ ഇപ്പോ ഉള്ളിൽ അടങ്ങിക്കിടന്നിരുന്ന ചെറിയ കഴപ്പ് പുറത്ത് ചാടാൻ തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

കുറെ നാളായ് രവി അങ്കിൾ ഫോൺ വിളിച്ച് ഒലിപ്പിക്കൽ തുടങ്ങിയിട്ട്. മിക്കവാറും നല്ല കംബിയാണു പറയാറുണ്ടായിരുന്നത് ആനി അതെല്ലാം കേട്ട് രസിച്ചിരുന്നു പക്ഷെ ഒരിക്കലും അയാളെ കേറ്റി കളിപ്പിക്കണമെന്ന ഉദ്ദേശം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.എന്നാലിപ്പോ ഒരു നിമിഷം

അയാൾ വന്ന് ഒന്നു തന്നെ പണിത് സുഖിപ്പിച്ചെങ്കിൽ എന്ന് ആനിക്ക് തോന്നിപ്പോയ്. ഡോർ ബെല്ലു് അടിച്ചപ്പോ അത് രവി അകിൾ തന്നെ ആണെന്ന് ആനിക്ക് മനസിലായ് . അവൾ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. അകിൾ അകത്ത് കയറി ഇരുവരും സംസാരിച്ചിരുന്നു. ആനിക്ക് ചെറിയൊരു പരിഭ്രമം ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഒരുപാട് നാളായ് ആനിയുടെ മുഴുത്ത ചന്തിയും തെറിച്ച മുലകളും സ്വപ്നം കണ്ട് വാണം വിട്ട് മാത്രം സുഖം കണ്ടെത്തിയിരുന്ന രവി അകിൾ ഇന്ന് ആനിയെ പണ്ണണം എന്ന് കണക്ക് കൂട്ടിത്തന്നെയാണു വന്നത്. കുടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലുമെടുക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു ആനി തിരിഞ്ഞപ്പോ അവളുടെ വിരിഞ്ഞുന്തി നിൽക്കുന്ന ചന്തിയിലാണു പട്ടാളത്തിന്റെ കണ്ണുകൾ പതിഞ്ഞത്.ആ നിൽപ്പിൽ നൈറ്റിക്ക് ഉള്ളിലൂടെ ആനിയുടെ പാൻറീസ് തെളിഞ്ഞ് കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അയാൾക്ക് പിടിച്ചുനിൽക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ല നിയന്ത്രണം വിട്ട് അയാൾ ആനിയുടെ ചന്തിയിൽ അമർത്തി ഒരു പിടി പിടിച്ചു. " ആഹ് " "പെട്ടെന്നുള്ള പിടുത്തമായതുകൊണ്ട് ആനി ഞെട്ടി തെറിച്ചു എന്നിട്ട് അയാളെ ഒന്നു നോക്കിയിട്ട് ആനി ആകത്തേക്ക് പോയ്. ചന്തിക്ക് പിടിച്ചപ്പോ ആനി ഒന്നും പറയാത്തതു പട്ടാളത്തിനു അനുകൂല സൂചനയായി തോന്നി.

ആനിയുടെ പിന്നാലെ അകത്തേക്ക് കയറിയ രവി അവളെ പിന്നിൽ നിന്നു ചുറ്റി പിടിച്ചു. "മോളെ ഒരുപാടു നാളായ് ഉള്ള അകിളിന്റെ ഒരു ആഗ്രഹമാ. മോൾ എന്നെ ഒന്നു സുഖിപ്പിച്ചു തരണം". " മറ്റാരും അറിയരുത്"എന്ന് മാത്രമായിരുന്നു ആനിക്ക് പറയാനുണ്ടായിരുന്നത്.പിന്നിലൂടെ പിടിച്ച പട്ടാളത്തിന്റെ കയ്കൾ ആനിയുടെ മുലകളിലായിരുന്നു പ്തിഞ്ഞത്. ആനിക്ക് തന്നെക്കൊണ്ട് പണിയിപ്പിക്കാൻ സമ്മതമാണെന്നറിഞ്ഞപ്പോ മുലകളിൽ മെല്ലെ തലോടാൻ തുടങ്ങി.

ആ തടവലിൽ അയാൾ അവളുടെ മൂലക്കണ്ണു തിരഞ്ഞു പിടിച്ചു. മൂലക്കണ്ണിലെ തടവൽ ആനിയുടെ വികാരം കൂടുതൽ ഉണർത്തി. കിളവൻ തരക്കേടില്ല താൻ കരുതിയത് തന്നെ മലർത്തിക്കിടത്തി കുണ്ണ കേറ്റി രണ്ട് അടി അടിച്ചിട്ട് പോകുമെന്നാണു.

പക്ഷെ ഇയാൾ തന്നെ സുഖിപ്പിച്ച് പണിയെടുക്കാനുള്ള പുറപ്പാടാണു. ആനിയുടെ മൂലക്കണ്ണു തടിച്ചുയർന്ന് ബ്രായ്കുളളിൽ കുത്തുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. അവൾ ഒളികണ്ണിട്ട് രവിയകിളിനെ ഒന്ന് നോക്കി. അയാളുടെ നോട്ടം തന്റെ തടിച്ച മലർന്ന ചുണ്ടിലാണെങ്കിലും കയ്കളുടെ ദാക്ഷിണ്യമില്ലാത്ത പ്രവർത്തനം തന്റെ മൂലകളിൽ തുടരുന്നതു ആനിക്ക് ഹരമായി.ആനിക്ക് തന്റെ പൂറിൽ നിന്ന് എന്തൊ ഉറവ പൊട്ടിപ്പുറപ്പെടാൻ വെമ്പുന്നതുപോലെ തോന്നി.

അപ്പോഴാണു അയാൾ ആനിയുടെ മുഖത്ത് നോക്കിയത്. "മോൾ നല്ല ആറ്റൻ പീസ് ആണു കേട്ടോ.. ആ ഉന്നച്ചൻ മോളെ കളിക്കാറില്ലേ.." ആനി ഒരുതരം വികാരത്തോടെ അയാളെ നോക്കി. "പേടിക്കണ്ടോ ഇനിയങ്ങോട്ട് നമുക്ക് അടിച്ചു പൊളിച്ചു സുഖിക്കാം.. ഈ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ കയറിയാൽ പിന്നെ വീണ്ടും വീണ്ടും മോൾ ചോദിക്കും ഉറപ്പാ.."

ആനി ഒന്നും പറയാതെ കുനിഞ്ഞു നിന്നു. അയാൾ ആനിയുടെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി ഊമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എന്തെങ്കിലും തിരിച്ച് ചെയ്യണമെന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിലും ആനി മരപ്പാവയെപ്പോലെ നിന്നു. പട്ടാളം അവളുടെ നൈറ്റിയുടെ കൂടുക്കഴിച്ചു ഇടത്തെകയ് അകത്ത് കടത്തി ബ്രോ വലിച്ചുപൊക്കി ആനിയുടെ പാൽക്കൂടങ്ങളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി അതിൽ പിടിച്ചു ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. രണ്ട് മൂലകളും മൂലക്കണ്ണും മാറിമാറി ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആനിയുടെ വികാരം അണപൊട്ടിയൊഴുകാൻ തുടങ്ങി.

പട്ടാളം മറ്റേ കയ് കൊണ്ട് ആനിയുടെ നൈറ്റി അര വരെ ഉയർത്തി തുടകളിൽ തഴുകാൻ തുടങ്ങി ആനി തുടകൾ ഇറുക്കി പിടിച്ചു. തുടകളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്ന കയ് അടിപ്പാവാഡക്കുള്ളിലൂടെ പാൻറീസിനു മുകളിലൂടെ അവളുടെ നാഭിയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു ഇറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുന്ന തുടയിടുക്കിലേക്ക് വിരൽ കടത്തി പാൻറീസിനുമുകളിലൂടെ പൂർച്ചാലിൽ മുട്ടിച്ചു.

പുറിൽ സ്പർശനമേറ്റ ആനിയുടെ കാലുകൾ തനിയെ അകന്നു. ഈ തക്കത്തിൽ പാൻറീസിനുള്ളിൽ കൂടി കയ് കടത്തി ആനിയുടെ കത്തിൽ അയാൾ തൊട്ടു. മദനജലം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങിയപുറിലേക്ക് ഒരു വിരൽ കയറ്റി. ആനിയുടെ പുറിൽ എന്തോ തിരയുന്നതുപോലെ അയാൾ അതിൽ വിരലിട്ടിളക്കാൻ തുടങ്ങി. തന്നിലെ ഇളകി മറിയുന്ന കഴപ്പ് പുറത്ത് ചാടാതിരിക്കാൻ നന്നായി പാട് പെട്ടെങ്കിലും ആനിക്കതിനായില്ല അവൾ പട്ടളത്തിനെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു.

അപ്പോ അയാൾ ആനിയുടെ പുറ്റിലെ പണി നിർത്തി ആ കയ്കൊണ്ട് തന്റെ പാൻറ് വലിച്ചുറിഞ്ഞു അടിയിലെ വരയൻ നിക്കറിന്റെ സൈടിൽക്കൂടി കുണ്ണ പിടിച്ച് പുറത്തിട്ടു ആനിയുടെ കയ് അതിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അപ്പോഴാണു അയാളെപ്പറ്റി ഇതുവരെയുണ്ടായിരുന്ന കാഴ്ചപ്പാടുകൾ ആനിക്ക് തെറ്റാണെന്ന് മനസിലായത്. എന്തൊരു ചൂട അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണക്ക് അതു മാത്രമോ അതിന്റെ നീളവും മുഴുപ്പും തല ഉയർത്തി നിൽക്കുന്ന അയാളുടെ കുണ്ണയിലേക്ക് ആനി നോക്കി. ആദ്യ ദർശനത്തിൽ തന്നെ അയാളുടെ കുണ്ണ ആനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ഈ സാമാനം ഉള്ള രവിയകിളിനെ താനല്ല ഒരു പെണ്ണും നോ പറയില്ല. ഇയാൾ പണ്ണുന്ന പെണ്ണുങ്ങൾടെയൊക്കെ ഭാഗ്യം ഈ കുണ്ണ സ്വർഗ്ഗം കാണിക്കുന്നുണ്ടായിരിക്കും ഉറപ്പ്.

ഇയാൾ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് ശെരിതന്നെ ഈ കുണ്ണ ഒന്ന് കയറ്റിയാൽ എന്നുമെന്നും കയറ്റാൻ തോനിപ്പോകും. അനിയുടെ കുണ്ണയിലുള്ള പിടിത്തവും ആവേശവും കണ്ടപ്പോ പട്ടാളം ചോദിച്ചു" ആഹാ.. ആനിമോൾക്ക് അങ്കിളിന്റെ കുട്ടനെ അങ്ങ് പിടിച്ചെന്ന് തോന്നുന്നു"

"ഹാ സൂപ്പർ" അതുവരെ മിണ്ടാതെ നിന്ന ആനി അറിയാതെ പറഞ്ഞുപോയ്. പക്ഷെ എനിക്ക് മോളുടെ ഈ ചക്ക മുലകളാ ഇഷ്ടം അയാൾ ആ മുലകൾ പിടിച്ച് ഞെരടിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അത് കേട്ട് ആനി തന്റെ മുലയിലേക്ക് നോക്കി. സൊസൈറ്റിയിലെ പലരും തന്റെ മുലയിൽ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് ആനി ഓർത്ത്പോയി. പട്ടാളം ആനിയുടെ പിന്നിൽകൂടി കയ്യിട്ട് തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ച് പിടിച്ചു. "ആനിമോളേ...." എന്ന് വിളിച്ചുകൊണ്ട് കഴുത്തിലും കവിളിലും എല്ലാം ചുംബിച്ചു



ആനിയുടെ ചുണ്ടുകളെ വായിലിട്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ആനിയുടെ നാണം മാറി കാമം ഉണർന്നു പട്ടാളത്തിന്റെ മേൽച്ചുണ്ട് കടിച്ച് വലിച്ച് അയാളെ കെട്ടിപ്പുണർന്ന് സഹകരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഈ സമയം പട്ടാളം ആനിയുടെ നൈറ്റി പൊക്കി തലവഴി ഊരിയെടുത്തു. ബ്രായ്ക് പുറത്ത് ചാടി കിടന്ന ചക്ക മുലകൾ തുടുത്ത് നിന്നിരുന്നു. ആനിയുടെ ബ്രായും അയാൾ ഊരിയെടുത്തു. ആനികണ്ണുടച്ച് അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം പൂശ്തി അയാൾ അപ്പോൾ അവളുടെ അടിപ്പാവാടയുടെ നാട അഴിച്ചു.

കർട്ടൻ പൊട്ടി വീണപോലെ അടിപ്പാവാട നിലത്ത് പാൻറീസ് വലിച്ച് താഴ്തിയപ്പോൾ ആനി കാലുകളുയർത്തി പാൻറീസ് ഊരിയെറിഞ്ഞു. പട്ടാളം തന്റെ വരയൻ നിക്കർ ഊരി താഴേക്കിട്ടു. ഇപ്പോ പട്ടാളവും ആനിയും പൂർണ്ണ നഗ്ൻ. ഉയരാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന പട്ടാളത്തിന്റെ കുണ്ണ ആനി പിടിച്ച് തന്റെ തുടയിടുക്കിൽ പൂറിനോട്

ചേർത്ത് വെച്ചമർത്തി വീണ്ടും ആനി അയാളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അയാൾ വീണ്ടും ആനിയുടെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി ഊമ്പി ആനി തന്റെ നാക്ക് അയാളുടെ വായിലേക്ക് തിരുകിക്കയറ്റി ആവേശം പകർന്നു കൊടുത്തു. അയാൾ അവളുടെ മുലകൾ ഞെക്കി മുലക്കണ്ണു പിടിച്ച് ഞെരടി അപ്പോ ആനിയുടെ പുറിന്റെ ചൂട് തട്ടി പട്ടാളത്തിന്റെ കുണ്ണ ശെരിക്ക് കമ്പിയടിച്ചു. ആനിയെ പിടിച്ച് കിടത്തി അയാൾ മുകളിലേക്കിഴഞ്ഞു കയറി.

വലത്തേ മുല വായിലാക്കി ചപ്പുകയും മുലക്കണ്ണിൽ കടിക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ ആനി പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്ത സുഖത്തിലേക്കെത്തി. ആനി അയാളുടെ തല പിടിച്ചമർത്തി മുല തള്ളിവെച്ചുകൊടുക്കുകയായിരുന്നു. പട്ടാളം വായിൽ കൊള്ളാവുന്നത്ര മുല അകത്ത് കയറ്റി ചപ്പിക്കൊടുത്തു ആനിയുടെ ഇടത്തെ മുല കയ്യിലിട്ട് ഞെക്കിയുടച്ചു മുലകളിലുള്ള കളി ആനിയുടെ ഉള്ളിൽ കഴച്ച് പൊന്തി അവളുടെ പുറിനുള്ളിൽ നീരുറവ പൊടിഞ്ഞു

പട്ടാളം ആനിയുടെ മുലകളിൽ നിന്ന് താഴേക്കിഴഞ്ഞു പൊക്കിളും അടിവയറും നക്കി വീണ്ടും താഴേക്ക് പുറിനു മുകളിൽ നോവിക്കാതെ കടിച്ചു നാവ് കൊണ്ട് കണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്ത് ചുണ്ടുകൊണ്ട് ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി ആനി തന്റെ തുട രണ്ടും നന്നായി കവച്ച് പിടിച്ച് കിടന്നു കണ്ട് ചപ്പി ഊറിക്കുടിച്ചിട്ട് അയാൾ ആനിയുടെ മദനജലം തുളുമ്പുന്ന പുറ്റിനുള്ളിലേക്ക് നാക്ക് കുത്തിതിരുകി...

പുറിതളുകളിൽ പറ്റിയിരിക്കുന്ന മദനജലം നക്കി വലിച്ചു പട്ടാളത്തിന്റെ ചുണ്ട് പുറിലുരസുമ്പോൾ ആനിയുടെ പൂർ വീണ്ടും തേൻ ചുരത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു അയളാ പശപശപ്പ് മുഴുവൻ നക്കിക്കുടിച്ചു മുഖമുയർത്തിയപ്പോൾ അയാളുടെ ചുണ്ടിലും മൂക്കിലും തന്റെ പൂർജ്ജലം പറ്റിയിരിക്കുന്നത് ആനി കണ്ടു അയാളത് ബെഡ്ഷീറ്റ് കൊണ്ട് തുടച്ചുമാറ്റി താഴോട്ട് നോക്കുമ്പോ പട്ടാളക്കുണ്ണ

വെട്ടിവിറച്ചാടുന്നു ആനി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണടച്ചുകാണിച്ചു.അയാൾ മുകളിലേക്കുയർന്ന് ചന്തി അവളുടെ മൂലയിലുറപ്പിച്ച് കുണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചുകൊടുത്തു. " ഹൊ വല്ലാത്ത സാമാനം തന്നെ എന്റെ കർത്താവേ" ആനി മനസിൽ പറഞ്ഞു കുണ്ണ അണ്ണാക്കിൽ മുട്ടിയപ്പോ ആനി അയാളെ പിടിച്ച് പുറകോട്ട് തള്ളി എന്നിട്ട് വായ തുറന്ന് കുണ്ണയുടെ മകുടം മാത്രം നക്കാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ണയുടെ മകുടം വായ്ക്കത്താക്കി ചപ്പി ഊമ്പി.

കുണ്ണഭാരത്തി പൊടിഞ്ഞുവന്ന ഉപ്പുരസം നിറഞ്ഞ തേന്തുളളി അവൾ നക്കി രുചിച്ചു. ആനിയുടെ വായിൽ ലിച്ചിപ്പഴം പോലെ പട്ടാളത്തിന്റെ കുണ്ണമകുടം തെന്നിക്കളിച്ചു. ഇടക്ക് ഒന്നുരണ്ട്തവണ കുണ്ണ വായിലിരുന്ന് വെട്ടിവിറച്ചപ്പോ ആനി കരുതി പാൽ ചീറ്റുമെന്ന്. ആനിയുടെ മനസറിഞ്ഞ പട്ടാളം പറഞ്ഞു " കുടിക്കാൻ പിന്നെതരാം ആദ്യം ആനിമോളുടെ പൂറിലൊന്ന് കളിച്ച് സുഖിക്കട്ടെ" ആനിയുടെ വായിൽനിന്ന് കുണ്ണ ഊരി അയാൾ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലെത്തി അവളുടെ ചന്തി പിടിച്ച് പൊക്കി അവിടെക്ക് ഒരു തലയിണ കേറ്റി വെച്ചു..

ആനിയുടെ തുടകൾ വലിച്ച് പിളർത്തി കാൽ തോളിലേക്ക് എടുത്ത് വെച്ചു എന്നിട്ട് തന്റെ പെരുംകുണ്ണ അവളുടെ പൂറിനു മുകളിൽ വെച്ചമർത്തി ഉരച്ചു അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും ആനിക്കൊരു തരിപ്പനുഭവപ്പെട്ടു എങ്ങനെയെങ്കിലും അകിൽ തന്റെ ഈ പൂറിൽ ആ കുണ്ണ ഒന്ന് കേറ്റിയിരുന്നെങ്കിൽ എന്നവൾ ആശിച്ചു എന്നിട്ടവൾ തന്റെ ചന്തി മേളോട്ട് തള്ളി "എന്താ.. ഇത്ര ധൃതി എന്റെ ആനിമോളെ"?

"ഇങ്ങനെ കൊതിപ്പിക്കാതെ ഇങ്ങു കയ്റ്റിത്താ അവനെ അകിളെ" എന്ന് ആനി തന്റെ സകല നാണവും വെടിഞ്ഞ് പറഞ്ഞപ്പോ "എങ്കിൽ ഇന്നാ പിടിച്ചോ "എന്ന് പറഞ്ഞ് അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ പുടിച്ച് ആനിയുടെ പൂറിലേക്ക് ഒറ്റ തള്ള് ആനിയുടെ പൂർ നന്നായി വികസിച്ചത്കൊണ്ടും

മദനജലവും അയാളുടെ തുപ്പലുംകൊണ്ട് നനഞ്ഞിരുന്നതുകൊണ്ടും കുണ്ണ തെന്നിയങ്ങു കയറി പകുതിയോളം ആനിയുടെ പുറിൽ.തോളിലിരുന്ന ആനിയുടെ കാലുകൾ അയാൾ പിടിച്ച് അകത്തി വെച്ചു എന്നിട്ട് ബെഡ്ഡിൽ കയ്കളൂന്നി ആനിയുടെ മാറിലേക്ക് കിടന്നു അവളുടെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി ചപ്പി മുലകൾ തൈരടിക്കൊണ്ട് പട്ടാളം തന്റെ ചന്തി കുലുക്കിത്തുടങ്ങി. ഇഴഞ്ഞിഴഞ്ഞ് തുടങ്ങി പതുക്കെ സ്പീഡ് കൂടി. ആനി കാൽ രണ്ടും കവച്ച് ചുറ്റി പട്ടാളത്തിനെ തന്റെ കാലിന്റിടയിൽ പൂട്ടി രണ്ട് കയ്കൊണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ കുണ്ണയടി ഏറ്റുവാങ്ങി.

ആനിയുടെ കഴപ്പും ആവേശവും കണ്ട പട്ടാളം തന്റെ കുണ്ണ ആഞ്ഞൊരു കേറ്റ് കേറ്റി ആനി അലറി വിളിച്ചുപോയ്. അപ്പോ പട്ടാളത്തിന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായ് തന്ത്ര പുറ്റിൽ കയറിയത് ആനി അറിഞ്ഞു. അടിയുടെ വേഗത കൂടിയപ്പോ ആനി കിടന്ന് കുറുകാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം അയാൾ കുനിഞ്ഞു ആനിയുടെ മുലകളും ചപ്പി ആനിയുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽനിന്ന് മദനജലം ചീറ്റാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ പട്ടാളം തന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചൂരി.

"മോളേണീറ്റൊന്ന് കുനിഞ്ഞ് നിന്നേ" അയാൾ പറഞ്ഞു ആനി ബെഡ്ഡിൽ കൈ കുത്തി ചന്തിമുകളിലേക്ക് പൊക്കിപ്പിടിച്ച് നിന്നുകൊടുത്തു. അവളുടെ ചന്തിയിൽ കുണ്ണവെച്ച് രണ്ടടി അടിച്ചിട്ട് കുണ്ണ ആനിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് വെച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ ചന്തി രണ്ടും പിടിച്ചകത്തി ആഞ്ഞൊരു തള്ളൽ . ആനിയെ കുനിച്ചു നിർത്തി പണ്ണുമ്പോ പട്ടാളം അവളുടെ കൃതിവിടവിൽ വിരലോടിച്ചിരുന്നു. ആനിയുടെ വികാരം അണപൊട്ടിയൊഴുകി അതവളുടെ പുറിൽ നിന്ന് ഒലിച്ച് തുടയിലേക്കിറങ്ങി. പട്ടാളത്തിന്റെ ഓരോ അടിയും ആനിയുടെ ചന്തിക്കുടങ്ങളിൽ വന്നിടിച്ചു. ചന്തക്കു പിടിച്ചിരുന്ന കയ് വിട്ട് ആനിയുടെ പുറത്തേക്ക് ചാരി അയാൾ കയെത്തി തുങ്ങിയാടുന്ന അവളുടെ മുലകളെ ആവോളം പിടിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു. ആ പണ്ണലിൽ ആനിക്കു എത്ര തവണ തന്റെ പൂർ രതിമൂർച്ചയിലെത്തി

എന്ന് പോലും അറിയില്ല. ശരീരം തളർന്ന് ആനി മുക്ഖം തിരിച്ച് കാമാസക്തിയുടെ തന്റെ പട്ടാളത്തിനെ നോക്കി.

അയാൾ ഒരു കുതിരയെപ്പോലെ അറഞ്ഞ പണ്ണുകയാണു ആനിയെ. തന്നെ വിടുന്ന ലക്ഷണമില്ല എന്ന് ആനിക്ക് തോന്നി. അനി തളർന്ന് ബെസ്സിലേക്ക് വീണു. അയാൾ കുണ്ണ പൂറിൽ നിന്ന് വലിച്ചൂരി ആനിയെ മലർത്തിക്കിടത്തി അവളുടെ നെഞ്ച്ഛരിലേക്ക് കയറി കുണ്ണ ആ വൃടിവിൽ വെച്ചിട്ട് മൂല രണ്ടും കൂട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്നിട്ടു കൊങ്കൺ പാതയിലെ ട്രൈൻ പോലെ കുണ്ണ മൂലയിടുക്കിൽ കയറ്റി കളിച്ഛു. ആനി ആകെ തളർന്നിരുന്നു.

ചുട്ട് ശുക്ലം മുഖത്ത് പതിച്ചപ്പോ ആനിക്ക് മനസിലായ് അയാൾക്ക് സ്കലിച്ചെന്ന്. രണ്ട് മൂന്ന് തവണ ആ കുണ്ണ അവിടീരുന്ന് വെട്ടി വിറച്ച് പാൽ തെറിപ്പിച്ചു. ആനിയുടെ കണ്ണിനു മുകളിലൂടെയും കവിളിലൂടെയും ശുക്ലം ഒലിച്ചിറങ്ങി അവസാനത്തെ തുള്ളികൾ അയാളാ മൂലക്കണ്ണിൽ ഉരച്ച് തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു. ആ പണ്ണലിന്റെ ആലസ്യത്തിൽ പട്ടാളം ആനിയുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് മറിഞ്ഞു. മണിക്കൂറുകളോളം അവർ തളർന്നുറങ്ങി.

ഉന്നച്ചായനു അന്നും പതിവു പോലെ ഒരു ബോറൻ ദിവസം ആയിരുന്നു ബസിൽ വെച്ച് രണ്ട് മൂന്ന് തവണ ലിപ്ലിക്കുട്ടി തന്റെ പുറത്ത് മൂലയിട്ട് ഉരച്ചപ്പോ ഉന്നച്ചൻ നിയന്ത്രണം പോകാതെ പിടിച്ച് നിന്നു. ലിപ്ലിക്കുട്ടിക്ക് കഴപ്പ് മൂത്ത് നിൽക്കുകയാണെന്നും തന്റെ കുണ്ണ കിട്ടിയാൽ അവൾ പുറ്റിനുള്ളിന് ഊരാൻ സമ്മതിക്കില്ലെന്നും ഉന്നച്ചായനു അറിയാമായിരുന്നു എങ്കിലും അയാൾക്ക് എന്തൊ താൽപര്യമില്ലായിരുന്നു. പക്ഷെ അന്ന് ബസിൽ വെച്ച് ജൂലിയുടെ പോർമ്മൂലകൾ വന്ന് അമർന്നപ്പോൾ ഉന്നച്ചായന്റെ സകല കണ്ടോളും പോയിരുന്നു. ജൂലി ഓഫീസിൽ വന്നതും നംബർ വാങ്ങിയതുമെല്ലാം ഉന്നച്ചനു സ്വപ്നം പോലെ ആയിരുന്നു. രാത്രിയിൽ എല്ലാവരുമൊത്ത് വെള്ളമടിക്കുമ്പോൾ ഉന്നച്ചൻ ജൂലിയുമായ് സംസാരത്തിലായിരുന്നു.

അവളെക്കുറിച്ചോർക്കുമ്പോഴൊന്നെ ഉന്നച്ചന്റെ മുണ്ടിനടിയിൽ കുണ്ണക്കുട്ടൻ കംബിയടിച്ചു.

നേരിൽ കാണണമെന്ന് ജൂലി നിർബന്ദം പിടിച്ചപ്പോ ഉന്നച്ചൻ അത് സമ്മതിച്ചു അവളെ കാണാനുള്ള കൊതി അയാൾക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു. വേണുക്കുട്ടൻ പറഞ്ഞു കൊടുത്തതെല്ലാം മനപ്പാഠമാക്കി ഉന്നച്ചൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അപ്പോ പതിവിലും നേരത്തെ ആനി ഉറക്കമായിരുന്നു. രാവിലെ പട്ടാളം രവിയങ്കിളിന്റെ പെരുംകുണ്ണ കയറ്റി പണ്ണി തകർത്ത ക്ഷീണം ആണെന്ന് ഉന്നച്ചായനു അറിയില്ലായിരുന്നല്ലോ.

രാവിലെ റെഡിയായ് ഓഫീസിലേക്കെന്ന് പറഞ്ഞ് ഉന്നച്ചായൻ ഇറങ്ങിയത് ജൂലിയെ കാണാൻ ആയിരുന്നു .

ജൂലിയുടെ വീട്ടിൽ എത്തിയ ഉന്നച്ചായൻ മനസിൽ പലതും സ്വപ്നം കണ്ടിരുന്നു. ജൂലിയും കഴപ്പ് മുറ്റി നിന്നിരുന്ന ഒരു ആറ്റൻ ചരക്കായിരുന്നു അവൾ ഉന്നച്ചായനെ കയറ്റി ഒന്ന് കളിപ്പിക്കണമെന്ന ഉദ്ദേശത്തിൽ തന്നെയാണു വീട്ടിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചതും.

കിണ്ണൻ ചരക്ക് തന്നെയാണു ജൂലി ഇവൾ തന്നെ കൊണ്ട് പണ്ണിക്കാൻ റെഡിയായ് തന്നെ നിൽക്കുകയാണെന്ന് ഉന്നച്ചായനു മനസിലായ് . കുടിക്കാൻ ജ്യൂസ് കൊടുക്കുമ്പോ ബൂസിൽ പൊതിഞ്ഞ മുലക്കുടങ്ങൾ തന്നെ മാടി വിളിക്കുംപോലെ അയാൾക്ക് തോന്നി. മനപ്പൂർവ്വം ജൂലി തന്റെ സാരി തോളിൽ നിന്ന് ഊർത്തിവിട്ടു. ഉന്നച്ചായന്റെ തൊണ്ടയിൽ ജ്യൂസ് തടഞ്ഞു അയാൾ ചുമച്ചു. ബൂസിനുള്ളിൽ തിങ്ങി നിൽക്കുന്ന മുലകളുടെ വിടവ് നന്നായി കാണാം ചുളിവ് വീഴാത്ത വയറും അതിലെ രോമരാജികളും ഉന്നച്ചന്റെ കണ്ണിലുടക്കി. ഒരു വിധത്തിൽ അയാൾ ജ്യൂസ് കുടിച്ചു. അവളുടെ നോട്ടം അയാളെ വല്ലാതെ കുഴക്കി. ജൂലി അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്ന് ഉന്നച്ചന്റെ തുടക്ക് മുകളിൽ ഒരു നുള്ളി കൊടുത്തു. " ആഹ്ഹ് എന്തായിത്" ഉന്നച്ചൻ ചോദിച്ചു. "ഇഷ്ടം കുടിയതുകൊണ്ടല്ലെ... മറ്റാരും ഇതറിയാരുത്". ജൂലി

ഉന്നച്ചന്റെ കയ്പിടിച്ച് ബെഡ്രൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയ്. "ഞാൻ സ്വപ്നം കാണുകയാണോ ജൂലി.." അയാൾ ചോദിച്ചു

"സ്വപ്നമല്ല സർ സറിനെ ആദ്യം കണ്ടപ്പോ മുതൽ സറിനെ അനുഭവിക്കണം എന്ന് ആഗ്രഹിച്ചതാണു എന്റെ ആഗ്രഹം ഇന്ന് സർ സാധിച്ചതരണം"

"എസ് പ്രോമിസ്" ഉന്നച്ചൻ വാക്ക് കൊടുത്തു.

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ജൂലി തന്റെ കയ്കൊണ്ട് ഉന്നച്ചന്റെ ചുണ്ട് കൂട്ടിപ്പിഡിച്ചു. "കള്ളൻ സറിന്റെ ഫാമിലിയെ എനിക്കൊന്ന് കാണണം" എന്ന് പറഞ്ഞ് ജൂലി അയാളുടെ ചുണ്ടുകളെ തഴുകി. "അതിനെന്താ ഒരു വിസിറ്റ് നഡത്താം". അപ്പോഴേക്കും ജൂലിയുടെ കയ്കൾ ഉന്നച്ചന്റെ കഴുത്തിൽ തഴുകി അയാളെ ബെഡ്ഡിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു. ജൂലി ഉന്നച്ചനിലേക്ക് പടർന്ന് കയറി. ജൂലിയുടെ കാമം നിറഞ്ഞ ചൂട് നിശ്വാസം ഉന്നച്ചന്റെ മുഖത്ത് പതിച്ചു.

ഉന്നച്ചൻ സാറിന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പുറ്റിൽ കയറ്റി കളിക്കണമെന്ന് താൻ ആദ്യ കണ്ടുമുട്ടലിൽ യ്തന്നെ കൊതിച്ചതാ ജൂലി ഓർത്തു....

ജൂലി തന്റെ മുടിയിൽ കുത്തിയിരുന്ന ക്ലിപ് അഴിച്ചു മാറ്റി തലമുടി അഴിഞ്ഞ് ഉന്നച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഉന്നച്ചൻ ആ മുടി മണത്തു ജൂലി എന്ന മാദകറാണിയുടെ മുടിയുടെ മദിപ്പിക്കുന്ന വാസന. ഉന്നച്ചനു ഇതൊന്നും ഇപ്പോഴും വിശ്വസിക്കാനാവുന്നില്ല. ഉന്നച്ചന്റെ ചുണ്ടുകളെ ജൂലി ചപ്പി വലിച്ചു ആ ചുണ്ടുകളുടെ സ്വാദ് ജൂലി ശെരിക്കും നുകർന്നു. ഒരു വന്യമായ ആവേശത്തോടെയാണു ജൂലി ആ ചുണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചത് ഉന്നച്ചൻ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു മുഖത്ത് നിന്ന് അവളുടെ മുടി വകഞ്ഞ് മാറ്റി. ജൂലി എഴുന്നേറ്റ് തന്റെ മുടി വാരി പിന്നിൽ കെട്ടി ജൂലി ഉന്നച്ചന്റെ ചുണ്ടിൽ കവിളിൽ കണ്ണിൽ കഴുത്തിയൽ എല്ലാം ഉമ്മവെച്ച് പൊതിഞ്ഞപ്പോ ഉന്നച്ചൻ അവളെ കൈകൾകൊണ്ടു വരിഞ്ഞ് മുറുക്കി. ജൂലിയുടെ ബ്ലസിനുള്ളിൽ തിങ്ങി നിന്ന മുലകൾ ഉന്നച്ചന്റെ മാറിൽ അമർന്നു അയാളും തിരിച്ച് ജൂലിയുടെ ചുണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു പതിയെ കടിച്ചപ്പോ "അയ്യോ കുട്ടാ കടിക്കല്ലെ പാട് വീഴും" എന്നവൾ കൊഞ്ചി.ജൂലി സാരിയുടെ മടിക്കുത്ത് താഴ്തിവെച്ചു

ഉന്നച്ചൻ അവളുടെ പൊക്കിൾചുഴിയിൽ വിരലിട്ട് ചുഴറ്റി. ജൂലി ഒന്നു പിടഞ്ഞു. ഉന്നച്ചൻ അവളെ എടുത്ത് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി ജൂലിയുടെ നാഭിയിൽ മുഖമമർത്തി അവളുടെ പൊക്കിൾ ചുഴിയിലേക്ക് നാവിട്ടു നക്കി തുവർത്തി. ജൂലി മുഖത്തേക്ക് വയർ അമർത്തി വെച്ചുകൊടുത്തപ്പോ. ഉന്നച്ചൻ അവളുടെ അണിവയറിൽ ഒരു കടി കൊടുത്തു. ജൂലി മുഖമുയർത്തി " ഉന്നച്ചൻ സാറെ കുറുമ്പ് കാട്ടല്ലേ" അവൾ കുറുകി. " ഈ പദു പദുത്ത പഞ്ഞിക്കെട്ട് കിട്ടിയാൽ ആരായാലും കടിച്ച് തിന്നുപോവില്ലെ"

"കടിച്ചു തിന്നാൻ പറ്റിയ വേറെ ഒരുപാട് സ്തലങ്ങളുണ്ട് എന്റെ ഈ ദേഹത്ത് അതൊക്കെ തിന്ന് നോക്ക്" അവൾ കാമാസക്തിയിൽ പറഞ്ഞു. " അതൊക്കെ തന്നാലല്ലെ തിന്നാൻ പറ്റും"

"എന്ത് വേണെങ്കിലും ഇന്ന് തിന്നുകൊള്ളണം.. പിന്നീട് തരില്ല കേട്ടല്ലോ.."

" ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് " എന്നൊന്ന് മൂളുക മാത്രമെ ചെയ്തുണ്ടു ഉന്നച്ചായൻ

"എങ്കിൽ എന്റെ കുട്ടനു ഞാൻ തിന്നാൻ തരട്ടേ"

ഉന്നച്ചനു ആദ്യം മനസിലായില്ല

ജൂലി എഴുന്നേറ്റ് ഉന്നച്ചന്റെ ഇരുവശവും കാലുകളുകത്തി സാരിയും പാവായും പൊക്കി തന്റെ തൽക്കിരുഭാഗവുമായ് മുട്ടുകുത്തി തന്റെ മുഖത്തേക്കിരുന്നപ്പോ ഉന്നച്ചായനു മനസിലായ് ജൂലി അവൾടെ തുടയിടുക്കിലെ പൂർകേക്ക് തീറ്റിക്കാൻ ക്ഷണിച്ചതാണെന്ന്. ഉന്നച്ചന്റെ മുഖം ജൂലിയുടെ അടിപ്പാവായക്കുള്ളിൽ മൂടപ്പെട്ടു. ജൂലിയുടെ പൂറിന്റെ മാദക ഗന്ധം മൂക്കിലേക്ക് ഇരച്ച് കയറുന്നു. "ജൂലി എനിക്ക് ശ്വാസം കിട്ടുന്നില്ല"

"അത് സാരമില്ല ഉന്നച്ചൻ സാറിന്റ് പെർഫോമൻസ് ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ" അവൾ മദാലസയായ് മൊഴിഞ്ഞു. ഹൊ...ഈ പാൻറീസിന്റെ മുഴുപ്പ് എന്തായിത്. ഉന്നച്ചൻ ജൂലിയുടെ പാൻറീസിന്റെ ഇടയിലൂടെ കയ്യിട്ട് പൂറിന്റെ ഭംഗി കയ്കൊണ്ട് തിട്ടപ്പെടുത്തി. ജൂലി പിന്നിലേക്ക് കയ് എത്തിച്ച് ഉന്നച്ചന്റെ പന്റിന്റെ ബെൽറ്റ് അഴിച്ചു. സിബ്ബ് താഴേക്ക് താഴ്തി ജട്ടിയുടെ മേലേ കൂടി ആ മുഴുത്ത കുണ്ണയിൽ തടവി

. ഉന്നച്ചൻ നാവ് നീട്ടി പാൻറീസിന്റെ ഇടയിലൂടെ ജൂലിയുടെ പുറിതളിൽ തൊട്ടു. പാൻറീസ് ഒരു തടസമായ് തോന്നി അയാളുടെ തുടയിലേക്ക് വലിച്ച് താഴ്തി ജൂലി ചന്തി അൽപം പൊക്കി പാൻറീസ് ഊരി മാറ്റി എന്നിട്ട് തന്റെ മദന പൂർ ഉന്നച്ചന്റെ മുഖത്തേക്ക് അമർത്തി. ഉന്നച്ചൻ അവളുടെ യോനീപാളികളെ വായ്ക്കുളളിലാക്കി വാഴക്കുമ്പിൾ നിന്ന് തേന്തൂറിക്കുടിക്കും പോലെ ജൂലിയുടെ പുറിതളുകൾ ചപ്പിയൂറി. " ആഹ്ഹ് എന്റെ കുട്ടാ നല്ലപോലെ നാക്കൊന്ന് അകത്ത് കേറ്റ്" ജൂലി കാമപരവശയായ് കുറുകിക്കൊണ്ട് ഉന്നച്ചന്റെ മുടി പിടിച്ച് വലിച്ചു അയാളുടെ വായ തന്റെ പുറിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. രണ്ട് കയ്കൊണ്ടും ജൂലിയുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട ചന്തികളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഉന്നച്ചൻ അവളുടെ പൂർ ചപ്പി വലിച്ചു. ജൂലിയുടെ പുറിന്റെ ചാർ ഉന്നച്ചന്റെ വായിലേക്ക് ഇറ്റിറ്റ് വീണു.പെട്ടെന്ന് ഉന്നച്ചന്റെ നാവ് എന്തിലോ തടഞ്ഞതും ജൂലി ഒന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു . ജൂലിയുടെ പയറുമണിപോലത്തെ കന്തിലാണു ഉന്നച്ചന്റെ നാവുടക്കിയത്. "തിന്ന് കുട്ടാ മതിയാവോളം കടിച്ച് തിന്ന്" ജൂലി പുലമ്പി.

ഉന്നച്ചൻ തന്റെ നാവ് കൂർപ്പിച്ച് ജൂലിയുടെ കന്തിൽ കുത്തി ജൂലി വികാരം കൊണ്ട് ഞരങ്ങുകയും മൂളുകയും ചെയ്തു. പെട്ടെന്നാണു ഉന്നച്ചന്റെ നാവിലൂടെ ജൂലിയുടെ പുറിൽനിന്ന് ചൂട് പാൽ ഒഴുകിയിറങ്ങിയത്. ജൂലി അയാളുടെ തലയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് തന്റെ പുറിൽ നിന്നൊലിച്ചിറങ്ങുന്ന പാൽ മുഴുവൻ ഉന്നച്ചന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ചുകൊടുത്തു. ഉന്നച്ചൻ ജൂലിയുടെ കന്തും പുറുമെല്ലാം നക്കി തുടച്ചു എന്നിട്ട് മുൻപത്തെപ്പോലെ പുറിൽ ഒരു കടി വെച്ചു കൊടുത്തു. ജൂലി മുകളിലേക്ക് ഉയർന്ന് പോയി. ജൂലി ഉന്നച്ചന്റെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്ത് മെല്ലെ തഴുകി. കുണ്ണയിലുള്ള ജൂലിയുടെ തലോടൽ ഉന്നച്ചനു വല്ലാത്ത അനുഭൂതിയായ്. ഉന്നച്ചൻ പതിയെ ജൂലിയെ പിടിച്ച് മലർത്തിക്കിടത്തി അവളുടെ ബ്ലസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഓരോന്നായി അഴിച്ചു ബ്രൗൺ കളർ ബ്രായ്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ മുലകളിൽ മുഖമമർത്തി ഉരച്ചു. പുറത്ത് ചാടാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന ആ മുലകൾ ബ്രായോടു കൂടി അയാൽ വായ്ക്കകത്താക്കി. ജൂലി രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ഉന്നച്ചനെ വരിഞ്ഞ് മുറുകി. അപ്പോൾ ഉന്നച്ചന്റെ

കുണ്ണക്കുട്ടൻ ജൂലിയുടെ അടിവയറ്റിലമർന്ന് പൂർണ്ണ രൂപം പ്രാപിച്ചിരുന്നു. ബ്രാ ഊരിയതും ജൂലിയുടെ മാദള മുലകൾ പുറത്തേക്ക് ചാടി ഉണച്ചു നേരെ നിന്നു. ഉണച്ചൻ ജൂലിയുടെ അഴകാർന്ന മുലകൾ രണ്ടും ഞെക്കി ഞെരുക്കി കുഴച്ച് മദിച്ചു . "ഹോാാാ എന്തൊരു സൗന്ദര്യം" ആ വെളുത്ത മുലകൾക്ക് നടുവിലെ ബ്രൗൺ മുലക്കണ്ണു ഉണച്ചൻപതിയെ നക്കി. പല്ല് കൊള്ളിക്കാതെ ജൂലിയെ ഒട്ടും നോവിക്കാതെ അയാൾ ആ മുലക്കണ്ണുകൾ മാറി മാറി ഉറുഞ്ജി ഊമ്പി. ജൂലിയുടെ പുറിൽ ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ മുട്ടി ഉണച്ചൻ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടുമിട്ട് ഉരച്ച് ജൂലിയുടെ പുറിനെ ചൂട് പിടിപ്പിച്ചു ഒപ്പം തന്റെ കുണ്ണയെയും. കുണ്ണ മുത്ത് നല്ല കമ്പിയായി ജൂലിയുടെ പൂർക്കവാടത്തിൽ തട്ടി നിന്നു. ഉണച്ചൻ കുണ്ണ പതിയെ ജൂലിയുടെ പുറ്റിലേക്ക് തള്ളി. ജൂലിയുടെ പുറ്റിലെ വഴുവഴുപ്പ് കുണ്ണ കയറാൻ എളുപ്പമാക്കിക്കൊടുത്തു. ഉണച്ചൻ ജൂലിയുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്ന് ഉറഞ്ഞ് തുളളി. ജൂലിയുടെ പുറിൽ ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ ആഞ്ഞ് കയറിയിറങ്ങി. ഉണച്ചൻ പൊങ്ങിത്താന്ന് ആഞ്ഞടിച്ചു. ജൂലിയുടെ പൂർ വിങ്ങുന്ന തരത്തിലാണു ഉണച്ചൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞ് കുണ്ണ കയറുന്നത്. ഉണച്ചൻ ജൂലിയുടെ മാംസളമയ ശരീരത്തിലെ ഓരൊഭാഗവും തടവിക്കൊണ്ട് അവളെ പണ്ണിത്തിമിർത്തു. ഇടക്ക് കുണ്ണ പുറത്തേക്കൂരി ജൂലിയുടെ പൂർക്കവാടത്തിലിട്ടുരച്ചും അകത്തെക്ക് കയറ്റി പണ്ണിയും ജൂലിയെ കാമാസക്തയാക്കി. "ഹോ..ഈ സുഖം നിലക്കാതിരുണെങ്കിൽ" ജൂലിചിണുങ്ങി 50വയസിനു മുകളിൽ പ്രായമുള്ള തടിയനായ ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണയുടെ കരുത്ത് ജൂലി പ്രതീക്ഷിച്ചതിനും അപ്പുറമായിരുന്നു. ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പുറ്റിനുള്ളിൽ തന്നെ പൂഴ്തി വെച്ചിരുണെങ്കിൽ എന്ന് ജൂലിക്ക് തോന്നിപ്പോയി. ഉണച്ചൻ നിർത്താതെ ജൂലിയുടെ പുറ്റിൽ കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി ഒപ്പം അവളുടെ മുലകളെ ചപ്പി വലിച്ചു. ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ വിങ്ങാൻ തുടങ്ങി. " ജൂലിക്കുട്ടാ എനിക്ക് പാലു വരാറായ് നിന്റ് പുറ്റിനകത്തൊഴിക്കട്ടേ"

"ആഹ്ഹ്ഹ്" ജൂലി അലറി വിളിച്ചു

ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ ജൂലിയുടെ പുറ്റിനുള്ളിലേക്ക് പമ്പ് പോലെ ശുക്ലം ചീറ്റി ഒഴിച്ചു . ഉണച്ചൻ തളർന്ന് സൈഡിലേക്ക് വീണു. പത്ത് മിനുറ്റ്

കഴിഞ്ഞ് എഴുന്നേറ്റ് ബ്രായും പാൻറിയും വലിച്ച് കേറുന്ന ജൂലിയെ കണ്ട് ഉണച്ചൻറെ കുണ്ണ വീണ്ടും കമ്പിയായി. പിറകിലൂടെ ജൂലിയുടെ മുലയിൽ പിടിച്ചു" ഒന്നുകൂടി ആയാലോ" എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോഴാണ് പുറത്ത് ഒരു ശബ്ദം കേട്ടത് . വാതിൽ തള്ളി തുറന്ന് അകത്തേക്ക് കയറിയത് ജൂലിയുടെ ഭർത്താവ് അഗസ്റ്റിൻ ആയിരുന്നു. " എടീ പന്ന പുറീമോളേ.. അവരാതി പൊലയാടീ... എന്ന് വിളിച്ചുകൊണ്ട് ജൂലിയുടെ കരണത്ത് ഒരടി.

ഉണച്ചായാൻ ഉണച്ചായൻ സ്തംഭിച്ച് നിന്നുപോയി. " പരമ പുറീമോനേ... നിന്നെ ഇതിനകത്തിട്ട് കത്തിക്കും പന്ന തായോളീ" കാലു മടക്കി ഒരു അടിയായിരുന്നു അഗസ്റ്റിൻ കൃത്യം ഉണച്ചൻറെ കുണ്ണക്ക് തന്നെ ഉണച്ചൻ അലറിപ്പോയി. "എടാ തന്തയില്ലാ തായോളീ നീ എൻറെ കുടുംബം നശിപ്പിക്കും അല്ലെട" അഗസ്റ്റിൻ കട്ട കലിപ്പിലായിരുന്നു. ആസ്റ്റിൻറെ കയ് തട്ടി മാറ്റിയിട്ട് ഉണച്ചായൻ ഒരു ഓട്ടമായിരുന്നു

ഒന്നാം ഭാഗത്തിനു നല്ല പ്രതികരണമായിരുന്നു കിട്ടിയത്. പക്ഷെ രണ്ടാം ഭാഗം. ചിലരെടെകിലും നിരാശപ്പെടുത്തിയെന്ന് തോന്നി. എല്ലാവരുടെയും ആവശ്യം ആനിയമ്മ(മീന) യുടെ കളി വേണമെന്നാണ്. അത് മാനിച്ച് 3ആം ഭാഗത്തിൽ ആനിയമ്മയുടെ ഒരു തകർപ്പൻ പരിപാടി ആണു ഞാൻ തരുന്നത്. പക്ഷെ നമുക്ക് ഇനിയും കുറെ കഥാപാത്രങ്ങൾ ഉണ്ട് . മോനായിയുടെ ഭാര്യ ആലീസ് വേണുക്കുട്ടൻറെ ഭാര്യ ലത , ലില്ലിക്കുട്ടി. ഉണച്ചൻറെ മകൾ ജിനി നിങ്ങളുടെ ആവശ്യമനുസരിച്ച് ഞാൻതന്നുകൊള്ളാം ഇനിയും തുടർന്നും സപ്പോർട്ട് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു ..

സ്വന്തം: ബ്രെൻസി.(ഒപ്പ്)

രാത്രി കളളുകുടി സഭയിൽ എല്ലാവരും ഉന്നച്ചന്ററെ. അന്നത്തെ അനുഭവം പറഞ്ഞ് ആർത്ത് ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. അടിച്ച ഫിറ്റായ ജേക്കബ് അച്ചായനെ മോനായിയും വേണുക്കുട്ടനും കൂടി വീട്ടിൽ കൊണ്ട് വിട്ടു .

ഉന്നച്ചൻ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ ആനി പതിവുപോലെ സീരിയൽ കാണുകയായിരുന്നു. ജിനിയും ജെറിയും അകത്തെ മുറിയിൽ ഇരുന്ന് പഠിക്കുന്നു. ഉന്നച്ചൻ നേരെ ബെഡ്രൂമിലേക്ക് പോയി. പെട്ടെന്നാണു ജെറിൻ അത് കണ്ടത് തന്ററെ ചേച്ചി ജിനിയുടെ നൈറ്റ് പാന്റിന്ററെ അകത്ത് കൃത്യം അരക്കെട്ടിൽ മൊബൈലിന്ററെ വെട്ടവും ഒരു വൈബ്രേഷനും. ജിനി പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിലേക്കോടി. ബാത്റൂമിന്ററെ വാതിൽ അടച്ച് ജിനി കയ്യിട്ട് പാന്റീസിനകത്തൊളിപ്പിച്ച മൊബൈൽ എടുത്തു. ജിതിന്ററെ മെസ്സേജ് ആയിരുന്നു അവന്ററെ കുറെ ഫോട്ടോസ് അയച്ചിരിക്കുന്നു. അവൾ "" ഈ സ്മെയിലി റിപ്പൈ കൊടുത്തു . "ഇതെ ഉള്ളൊ നിന്ററെ ഫോട്ടോ അയക്ക്" അവന്ററെ മെസ്സേജിനു പകരമായ് ജിനി ഒരു സെൽഫി എടുത്ത് അയച്ച് കൊടുത്തു. പെട്ടെന്ന് അവന്ററെ റിപ്പൈ വന്നു "ഇങ്ങനെ ഞാൻ എപ്പഴും കാണുന്നതല്ലെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലാത്തത് അയക്ക്"

" ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് ഉദ്ദേശം മനസിലായ് മോനേ പക്ഷെ നടക്കില്ല" "എന്ററെ പൊന്നുമോളല്ലെ ഒന്ന് കാണിക്ക്" അവൻ നിർബന്ദിച്ചു. അവസാനം അവൾ സമ്മതിച്ചു.

ജിനി തന്ററെ റ്റീഷർട്ട് പൊക്കി വെച്ചു ഉള്ളിലുണ്ടായിരുന്ന ബ്രാ മുക്കളിലേക്ക് പൊക്കി വെച്ചപ്പൊ അവളുടെ വളർന്ന് വരുന്ന കുർത്ത് കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മുലകൾ സ്വതന്ത്രമായ് അങ്ങനെ നിന്ന് ജിനി മൂന്നാലു സെൽഫി എടുത്ത് ജിതിനു അയച്ചുകൊടുത്തു. എന്നിട്ട് മൊബൈയിൽ വീണ്ടും പാന്റീസിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി തിരികെ വന്നു. ചേച്ചിയുടെ സാമാനത്തിന്ററെ ഭാഗത്തെ തടിപ്പ് ജിതിൻ സംശയത്തോടെ നോക്കിയെങ്കിലും ജിനിയുടെ ഭീഷണിക്ക് മുന്നിൽ അവൻ അടങ്ങി.

നേരം പുലർന്നപ്പൊ ഉന്നച്ചൻ പതിവുപോലെ പഞ്ചായത്തിലേക്ക് പോയി പിള്ളേർ സ്കൂളിലും ആനി അടുക്കളയിൽ

പാചകത്തിലാറ്റിരുന്നു . അപ്പോഴാണ് ഡോർ ബെല്ലു കേട്ടത് വാതിൽ തുറന്നപ്പോ മുനിൽ അതാ സാക്ഷാൽ സാമി എല്ലാവർക്കും ഓർമ്മയില്ലെ മറ്റേ സാമിയെ.

"പാചകമാരിക്കും അല്ലെ " "ഉം അതെ " ആനി മുളി. ആനിയുടെ തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലയിലേക്ക് നോക്കി ഇട്ടി ചോദിച്ചു "ഇറച്ചിയാ അല്ലേ". ആനി മെല്ലെ ചുണ്ട് നനച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു "ഉം സാമി ഇറച്ചി തിന്നുമോ"

"ആനിക്കുണ്ട് തന്നാൽ തിന്നും"

"പച്ച ഇറച്ചിയെ ഉള്ളൂ" ആനിയും വിട്ടില്ല

"അതു മതി നല്ല ഒന്നാന്തരം ഇറച്ചിയാണല്ലോ" ആനിയുടെ മുലകളിൽ നിന്ന് കണ്ണടക്കാതെ സാമി പറഞ്ഞു. ആനി ചിരിയടക്കാൻ നന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടി മുപ്പിലാൻആളു പിശകാണു എന്ന് അവൾക്ക് മനസിലായി. "ആനിമോളെന്റെ പടവലങ്ങ കണ്ടോ .. മുകളിൽ കായ്ച് നിപ്പുണ്ടല്ലോ" അവൾ ഒന്നമ്പരന്നിട്ടു പറഞ്ഞു

"ഹാ.. കണ്ടു സാമീടെ പടവലങ്ങക്ക് നല്ല മുഴുപ്പുണ്ട്" ആനി പിന്മാറാൻ തയാറാകാതെ പറഞ്ഞു. "വിളുണ്ട് നിൽക്കുവ ആനിക്ക് വേണോ"

"സാമി തന്നാൽ തിന്നാം"

"പക്ഷെ ആനി എനിക്ക് ഇറച്ചി തരണം അപ്പോ ഞാൻ പടവലങ്ങ തരും"

ആനി ചിരിയടക്കി അയാളെ നോക്കി. അവളുടെ മുഖത്തെ കത്തുന്ന കാമാർത്തി അയാൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഇവളിത്ര പെട്ടെന്ന് വീഴും എന്ന് അയാൾ കരുതിയിരുന്നില്ല. ആനി കയ്കളുയർത്തി മുടി പിന്നിലേക്ക് പ്പിറ്റിച്ച് കെട്ടിയപ്പോ അവളുടെ കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന മുലകൾ വീണ്ടും മുനിലേക്ക് ചാടി. സാമിയുടെ നെഞ്ച് പഡ പഡ ഇടിച്ചു. "എന്തൊരു നിപ്പാ എന്റെ മോളെ നീ"

"എന്താ"

"നിന്നെനായി മൂല കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നു" സാമി തുറന്നടിച്ചു പറഞ്ഞു".

"ഇഷ്ടമായോ"

ആനി തെല്ലും നാണിക്കാതെ ചോദിച്ചു

"എന്റെ പൊന്നേ.. നിന്നെ പോലൊരു ചരക്കിനെ ഞാനെന്റെ ജീവിതത്തിൽ കണ്ടിട്ടില്ല" അയാൾ കിതച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ആനിയുടെ മുഖം തുടുത്തു അവളുടെ ആർത്തിപൂണ്ട കണ്ണുകൾ അയാളെ നോക്കി. "ഞാൻ ഒന്ന് പിടിച്ച് നോക്കട്ടെ"

"എന്ത് വേണലും ചെയ്തോ.." പൂർ നനഞ്ഞ് ഒലിച്ച് കഴപ്പ് നിയന്ത്രിക്കാനാവാതെ ആനി പറഞ്ഞു. സാമി നിയന്ത്രണം വിട്ട് അവളുടെ മൂലയിടുക്കിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി.

"ഹൂഹൂ എന്തൊരു സോഫ്റ്റ്" അയാൾ ഉന്മാദത്തോടെ പറഞ്ഞു. ആനി അയാളെ തള്ളി മാറ്റിയിട്ട് മുറിയിലേക്ക് കയറി പിന്നാലെ സാമിയും. അയാൾ ഉള്ളിൽ കയറിയപ്പോ ആനി കതകടച്ച് പൂട്ടി പിന്നെ ഫാൻ ഇട്ടിട്ട് കട്ടിലിലേക്ക് മലർന്ന് വീണു കിടന്നു. സാമി ഒരു പുലിയെപോലെ കട്ടിലിലേക്ക് ചാടിക്കയറി ആനിയുടെ കയ്കൾ പൊക്കി വെച്ചു. നൈറ്റി ലൂസായി കിടന്നിരുന്ന അവളുടെ കക്ഷത്തിലേക്ക് മുഖമമർത്തി. കക്ഷത്തിൽ അമർത്തി നക്കിയത് ആനിക്ക് നന്നായി സുഖിച്ചു. " ഹോ എന്ത് രുചിയാടീ മോളെ നിന്നെ വിയർപ്പിനു" മദമിളകി കിടന്ന ആനി അയാളുടെ പ്രായം പോലും മറന്നു പറഞ്ഞു "ഇഷ്ടം പോലെ തിന്നോടാ നീ..."

കുറച്ച് ദിവസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് ഷേവ് ചെയ്തത് പോലെ കുറ്റി രോമങ്ങളുണ്ടായിരുന്നു ആനിയുടെ കക്ഷത്തിൽ

" കക്ഷത്തിനിത്ര രുചിയാണെങ്കിൽ നിന്നെ പൂറിനു എന്ത് രുചിയായിരിക്കും"

ആനിയുടെ കക്ഷം നക്കുന്നതിനിടയിൽ സാമി പുലമ്പി. ആനി കുലുങ്ങിച്ചിരിച്ചു. സാമിയുടെ ശക്തി ആനിക്ക് നന്നായി സുഖിച്ചു. മുറ്റ് ചരക്കായ ആനിയെ കിട്ടിയപ്പോ സാമിയുടെ ശക്തി ഇരട്ടിച്ചു.

അനിയുടെ പുറം നനഞ്ഞൊളിച്ചു അവൾ തുടകളകത്തി കയ് നീട്ടി പുറിൽ തടവി. സാമി ആനിയുടെ സൗന്ദര്യത്തിലും അവളുടെ കൊഴുത്ത ശരീരത്തിന്റെ പതുപതുപ്പിലും ഉന്മാദം പിടിച്ചിരുന്നു. ശെരിക്കും ഭ്രാന്തമായ കാമാർത്തിയോടെ അയാൾ അവളെ തെരിച്ചമർത്തി പുണർന്നു കഴുത്തും കവിളും എല്ലാം മുഖമിട്ടിരച്ചു പട്ടി കുറുകുന്നപോലെ ഇടക്ക് ഒച്ചയുമുണ്ടാക്കി.

"പുറി.. സാമി ഉമ്മവെക്കുന്നതിനിടയിൽ കുറുകി" ആനി ഇളകിച്ചിരിച്ചു.

"സാമി ആളു പുലിയാണല്ലോ" ചിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ആനി പറഞ്ഞു

"നിന്നെയിന്ന് ഞാൻ കാണിച്ചുതരാമെടീ മൈരേ" സാമി ചീറി

ആനി ചിരിച്ച് പുളഞ്ഞു

അയാൾ എണീറ്റ് മുണ്ടും അണ്ടർവെയറും ഊരിക്കളഞ്ഞ് പൂർണ്ണ നഗ്നനായി നിന്നു ആനി അയാളെ നോക്കി അയാൾ പറഞ്ഞത് പോലെ തന്നെ ഒരു മുഴുത്ത പടവലങ്ങ പോലത്തെ കുണ്ണ. കൊഴുത്ത് നിൽക്കുന്ന സാമിയുടെ കുണ്ണ നോക്കി ആനി ചുണ്ടുകൾ നനച്ചു. സാമി ആനിയെ എണീപ്പിച്ചിരുത്തി. സാമി കുണ്ണ പിടിച്ച് ആനിയുടെ കയ്യിൽ വെച്ചു നല്ല ചൂട് കുണ്ണ "എങ്ങനുമുണ്ടടി മോളെ എന്റെ കുണ്ണ" അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി സാമി ചോദിച്ചു. "ഹും ഉഗ്രൻ ആനി ചുണ്ട് മലുത്തി" ആ മലർന്ന ചുണ്ടിലേക്ക് കുണ്ണയുടെ അഗ്രം മുട്ടിച്ചു. " തിന്നെടീ പുറി..." അയാൾ കഴപ്പിളകി അലറി.

" പതുക്കെ പറ ആരേലും കേക്കും"

"ആരു കേട്ടാലും എനിക്കൊരു മൈരും ഇല്ല ഇന്ന് നിന്നെ ഞാൻ പൊളിക്കും"

ആനി മദമിളകി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എണീറ്റ് സാമിയുടെ മുഖം പിടിച്ച് നക്കി.

"നിന്നെ ഞാനും ഇന്ന് ഉടക്കും" ആനി നൈറ്റി മേളോട്ട് പൊക്കി ഊരികൊണ്ട് പറഞ്ഞു. സാമിയുടെ കുണ്ണ ആനിയുടെ അടിവയറ്റിൽ

കുത്തിക്കയറി. അവളുടെ കൊഴുത്ത ദേഹത്തേക്ക് അയാൾ ഭ്രാന്തമായ നോക്കി

"ഹമ്പോ എന്തൊരു മുഴുപ്പാടീ നിന്റെ മുലക്ക്"

സാമി ബ്രായുടെ ഉള്ളിൽ തിങ്ങി ഞരൂങ്ങി നിൽക്കുന്ന ആനിയുടെ മുലകളിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു. ആനി കയ്കൾ പിന്നിലേക്കിട്ട് ബ്രെയ്സറിന്റെ ഹൂക്ക് വിടുവിച്ചു പിന്നെ അവളത് ഊരിമാറ്റി. സ്വതന്ത്രമായ മുലകൾ നെഞ്ചിൽ തുളളിത്തുളുമ്പി അതിന്റെ ഞെട്ടുരണ്ടും പുറത്തേക്ക് തുറിച്ചു സാമി വന്യമായ ആസക്തിയോടെ ആനിയുടെ മുലകളിലേക്ക് നോക്കി " ഹെൻറമ്മോ... പാലുണ്ടോടീ ഇതിൽ അയാൾ മുലയിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. ആനി മുലകൾ അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചേർത്തു

"കുടിച്ച് നോക്കോ.. വേണേൽ" ആനി കടി മുത്ത് പറഞ്ഞു. സാമി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ചു ആനിയുടെ കയ് അയാളുടെ ഉറച്ച കുണ്ഡലിൽ പിടിമുറുക്കി. സാമിയുടെ പരുപരുത്ത ചുണ്ട് ആനിയുടെ മൃദുലമായ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു. ആനി അയാളെ പിടിച്ച് ഇരുത്തിയിട്ട് അയാളുടെ തുടകളുടെ ഇടയിലേക്ക് കയറി നിന്നു. ആനിയുടെ കറുത്ത പാൻറീസിന്റെ മുന്നിലെ തടിപ്പും അവളുടെ കനത്ത തുടകളും സാമി നോക്കി. സാമി പാൻറീസ് വലിച്ച് താഴ്തി ആനിയത് കാലിലൂടെ ഊരിയെറിഞ്ഞു. സാമിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ആനി പുറുമുട്ടിച്ചു.

"ഈ കാടും പടലും എന്താടീ മോളെ നീ വെട്ടിക്കളയാത്തത് " രോമം പടർന്ന് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് നോക്കി സാമി പറഞ്ഞു.

"നിനക്ക് വേണേൽ വടിച്ച്താടാ.." അയാളുടെ മുഖം പിടിച്ച് തന്റെ പൂറ്റിലമർത്തി ആനി പുലമ്പി. "എനിക്കിതാടീ ഇഷ്ടം നീ ഇങ്ങോട്ട് വെച്ചുതാ" സാമി കട്ടിലിലേക്ക് മലർന്ന് കിടന്നു. തുടകൾ കവച്ച് പുറു വിടർത്തി ആനി സാമിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നു ആനിയുടെ പൂറിന്റെ പിളർപ്പിലൂടെ അവളുടെ മദനജലം ഒലിച്ച് സാമിയുടെ വായിൽ വീണു. " ഫ്ഫ്ഫ്ഫ് കൊള്ളാമെടീ നിന്റെ തേൻ" ആനി പൂർ അയാളുടെ വായിൽ മുട്ടിച്ചു. അതിന്റെ ചുടും നനവും മദിപ്പിക്കുന്ന

ഗന്ദവും സാമിയെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. അയാൾ നായ ഇറച്ചി കടിക്കുന്നതുപോലെ ആനിയുടെ പൂർ കടിച്ചു ചപ്പി ആനിക്ക് ഇക്കിളിയും സുഖവും ഒരേപോലെ ഉണ്ടായി. അവൾ ഇരുന്ന് കുലുങ്ങി. "ശെരിക്ക് മുട്ടിക്കെടീ" സാമി ഞരങ്ങി. ആനി നന്നായി പൂറു മുട്ടിച്ചു പിടിച്ചു. സാമി ആർത്തിയോടെ ചപ്പി. പുറത്തേക്ക് ചാടിക്കിടന്ന കന്ന് അയാൾ കടിച്ചു വലിച്ചപ്പോൾ അവൾ സുഖം മൂത്ത് അമറി. സാമിയുടെ നാവ് അവളുടെ പൂർപ്പിളർപ്പിൽ കയറിയിറങ്ങി. "ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റി നക്കടാ കുട്ടാ" കാമം കഴച്ച് പൊന്തിയ ആനി അലറി. അയാൾ ആനിയെ പിടിച്ച് മലർത്തി കിടത്തി തന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് അവളുടെ വായിലേക്ക് തിരുകിക്കയറ്റി. ആനി അത് ആർത്തിയോടെ ഊമ്പി. " കടിച്ചു തിന്നടീ.."

സാമി അലറി. ആനി തന്റെ പല്ലുകൾ കൊണ്ട് സാമിയുടെ കുണ്ണയുടെ അഗ്രം കടിച്ചു. "ഫ്ഫ്ഫ് അങ്ങനെ"

സാമി തന്റെ കുണ്ണ ആനിയുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് തള്ളി" ആനി രണ്ട് കയ്കൊണ്ടും പിടിച്ച് തിരുമ്മി കുണ്ണ ചപ്പി. "ഉം ഇനി ഇതെന്ററിൽ കേറ്റി താ".

കൊതി തീരെ കുണ്ണ തിന്ന ശേഷം ആനി പറഞ്ഞു. " കുനിഞ്ഞ് നിൽക്കെടീ "സാമി കട്ടിലിൽ നിന്നിറങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ആനി നായയെപോലെ ചന്തി പിന്നിലേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ച് മുട്ടുകാലിൽ നിന്നു. സാമി പിന്നിൽ നിന്ന് കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കുത്തി. "ആഹ്..." ആനി സുഖം മൂത്ത് പുലമ്പി. സാമി കുണ്ണ തള്ളി അതവളുടെ പൂറ്റിനുള്ളിലേക്ക് ഇടിച്ച് കയറി. സാമി അതിശക്തമായി അവൾക്ക് അടിച്ചുകൊടുത്തു. ആനിയുടെ പൂറു പിളർത്തി അയാളുടെ മുഴുത്ത കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങി. അതോടൊപ്പം തന്നെ അയാളുടെ വിരൽ ആനിയുടെ കൂതിവിടവിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കി. ആനിയുടെ കൂതിവിടവിനു തന്റെ കുണ്ണ ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള വികസനം ഉണ്ടെന്ന് മനസിലാക്കിയ സാമി കുണ്ണ ഊരി അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ഇടിച്ചുകയറ്റി.

" ആഹ്... എന്ററെ കുണ്ടി പൊളിച്ചു.."

ആനി വേദനയും സുഖവും ഒരേ സമയം അനുഭവിച്ചുകൊണ്ട് പുലമ്പി. സാമിയുടെ കുണ്ണ ആനിയുടെ പിന്നാമ്പുറം വഴി കയറിയിറങ്ങി.

"പുറിൽകയറ്റ്..." ആനി പുറ്റിൽ വിരലിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

സാമി ഒരേ സമയം ആനിയുടെ പുറിലേക്കും കൂതിവിടവിലേക്കും കുണ്ണ മാറി മാറി കയറ്റി.

രണ്ടിടത്തും അയാളുടെ കുണ്ണ ഈസിയായി വഴുതി വഴുതി കയറി. അതുവരെ അറിഞ്ഞിട്ടില്ലാത്ത ബ്രാന്തമായ സുഖത്തിൽ ആനി നിന്ന് പുളഞ്ഞു. "ആഹ്ഹ്ഹ് എന്നെ കൊല്ലൂടാ.. മോനേ.. ഊഫ്... സുഖിപ്പിച്ച് കൊല്ലൂടാ..."ആനി കുനിഞ്ഞ് തലയിണയിൽ കടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. സാമി അവളുടെ ചന്തികൾ പിടിച്ച് തെരുക്കിക്കൊണ്ട് അടി തുടർന്നു. അയാളുടെ വേഗത കൂടി വന്നു. ആനിയുടെ മൽദാരം ഒരു കുഴി പോലെ ആയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

"എനിക്ക് വരുമ്പോൾ .. പുറിൽ ശെരിക്ക് അടിച്ചു കേറ്റ് " ആനി ചന്തികൾ പിന്നോട്ട് തള്ളിപ്പിടിച്ച് പറഞ്ഞു. സാമി അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ അടിച്ചു കയറ്റിക്കൊടുത്തു.അസാമാന്യ വേഗത്തിൽ അയാൾ അടിച്ചപ്പോൾ ആനി രതി മുർച്ചയിലെത്തി അവളുടെ പൂർ തേൻ ചുരന്നു. പക്ഷെ സാമിക്ക്വന്നില്ല. അയാൾ അവളുടെ ചന്തിവിടവിലേക്ക് കുണ്ണ കയറ്റി ആഞ്ഞടിച്ചു. അവസാനം ആനിയുടെ കൂതിക്കുള്ളിലേക്ക് സാമിയുടെ കുണ്ണ ശുക്ലം ചീറ്റി. ആനി തളർന്ന് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവളുടെ രണ്ട് ദ്വാരങ്ങളിലൂടെയും കുണ്ണ കയറ്റി സാമി അവളെ തളർത്തിക്കളഞ്ഞു.

ആനി നഗ്നയായി കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്ന് കിടന്നു. സാമി കുണ്ണയിലെ പാൽ മുഴുവൻ കുടഞ്ഞ് കളഞ്ഞിട്ട് അവൾക്കരികിലിരുന്നു.

"നന്നായി സുഖിച്ചോടീ കൊച്ചേ.."

ഭ്രാന്തിനു ശമനം വന്ന സാമി ചോദിച്ചു

ആനി അയാളെ പിടിച്ച് കിടത്തി മുഖത്ത് തെരുതെരെ ചുംബിച്ചു.

"എനിക്ക് ശെരിക്കും ഏറ്റു.. രവിയങ്കിൽ കളിച്ചപ്പോ പോലും ഇത്ര സുഖം ഉണ്ടായില്ല" അവൾ അറിയാതെ പറഞ്ഞു.

"ഒരു ആ പട്ടാളം നിന്നെ കളിച്ചോ.." സാമി ഞെട്ടലോടെ ചോദിച്ചു. അബദു പറ്റിയപോലെ ആനി ചുണ്ട് മലർത്തി. ആനി സാമിയുടെ മുഖം പിടിച്ച് ചുംബിച്ചു.

വിശന്നിരിക്കുമ്പോ നല്ല പൂവൻപഴം കിട്ടിയാൽ ആരായാലും കഴിക്കില്ലേ.

ആനി അയാളുടെ ഭാവം നോക്കി കള്ള ചിരിയോടെ കിടന്നു.

"കിളവൻ പഴയ സിംഹമാ ഇനി ഒന്നുകൂടി ഇയാളെക്കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കണം .. പിന്നീട്"

ആനി മനസിൽ പറഞ്ഞു

ജിനിയെ പുറകിലിരുത്തി ബൈക്ക് ഓടിക്കുമ്പോൾ മാക്സിമംഗട്ടറുകളിൽ അവൻ ചാടിച്ചു അവളുടെ കൂർത്ത മുലകൾ തന്റെ പുറത്ത് കുത്തി കേറുമ്പോൾ അവൻ മറ്റേതോ ലോകത്താണെന്ന് തോന്നിപ്പോയ്.

ജിനിയെ എല്ലാവർക്കും അറിയാമല്ലോ അതുകൊണ്ട് കൂടുതൽ വർണ്ണന വേണ്ടെന്നറിയാം.

ക്ലാസ് കട്ട് ചെയ്ത് ജിതിന്റെ നിർബന്ദത്തിനു വഴങ്ങി ഒരു സിനിമക്ക് വന്നതാണു ജിനി. സിനിമ കാണുന്നതായിരുന്നില്ല എന്നാൽ ജിതിന്റെ ഉദ്ദേശം കുറെ നാളായ് പിറകെ നടന്ന് അവളെ വളച്ചത് അവളുടെ വളർന്ന് വരുന്ന ഇളം മേനി കണ്ണുവെച്ച് തന്നെ ആയിരുന്നു. സിനിമ തുടങ്ങി ലൈറ്റ് ഓഫ് ആയപ്പോ ജിതിൻ അവളുടെ തുടയിൽ കയ് വെച്ചു അവൾ അത് പിടിച്ച് മാറ്റി.

അൽപ്പം കഴിഞ്ഞ് അവൻ കയ് മുട്ട് അറിയാത്ത മട്ടിൽ അവളുടെ കുമ്പിച്ച് മുലയിൽ ഉരസി. ഒട്ടും ഉടയാത്ത ജിനിയുടെ മുലകൾ കൂർത്ത നിൽക്കുകയാണു. ജിതിൻ പിന്നിലൂടെ കയ്യിട്ട് അവളുടെ വയറിൽ

അമർത്തി പിടിച്ചു ഇത്തവണ അവൾ എതിർത്തില്ല. അവൻ മെല്ലെ ജിനിയുടെ വയറിൽ തടവി. അവൾക്ക് ഇക്കിളിയും സുഖവും ഒക്കെ തോന്നി. അവൾ അടങ്ങിയിരുന്നുകൊടുത്തു. ജിതിന്റെ കൈ ജിനിയുടെ മൂലയുടെ അടിഭാഗത്തെത്തി. അവളുടെ കൂർത്ത് നിക്കുന്ന ഒരുമൂല അവൻ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു. അവന്റെ കയ്ക്കുള്ളിൽ ഒരുങ്ങാനുള്ള വലിപ്പമെ ജിനിയുടെ മൂലക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവൻ പതിയെ ആ മൂല പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. ജിനിക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു സുഖം അനുഭവപ്പെട്ടു അവൾ സിനിമയിൽ ശ്രദ്ധിക്കുന്നപോലെ അങ്ങാതെ ഇരുന്നുകൊടുത്തു.

ജിതിൻ അവളുടെ മൂലയിൽ ഞെക്കിക്കൊണ്ടേയിരുന്നു. ജിനിക്ക് നല്ല കുളിരും രോമാഞ്ചവും തോന്നി. പെട്ടെന്നാണു ജിതിൻ മേറ്റ് കയ്കൊണ്ട് ജിനിയുടെ തുടയിൽ അമർത്തിപിടിച്ചു മെല്ലെ അവളുടെ പാവം പൊക്കുകാൻ തുടങ്ങി അവൾ ബലം പിടിച്ച് അവന്റെ കൈ പരിച്ചുമാറ്റിയെങ്കിലും അവൻ വീണ്ടും അവൾടെ പവാട തുട വരെ കയറ്റി.ആരെങ്കിലും കാണുമെന്ന പരിഭ്രാന്തിയിൽ അവൾ ഒച്ചയുണ്ടാക്കാതെ അവനെ തടയാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ജിതിന്റെ കൈ ജിനിയുടെ നഗ്നമായ ഉള്ളം തുടയിൽ പിടിച്ച് ഞെരിക്കുകയാണു. മറുകയ്കൊണ്ട് അവളുടെ ഇളം മൂലകളെ ഞെരിച്ചുടക്കുകയും.

ഉള്ളം തുടയിൽ പെരുമാറിക്കൊണ്ടിരുന്ന ജിതിന്റെ കയ് ജിനിയുടെ തുടയിടുക്കിൽനിന്നു അത്ര ദൂരത്തായിരുന്നില്ല. അവന്റെ പെരുവീരൽ പാന്റിയുടെ മുൻവശത്തെ തന്റെ സംഗമസ്താനത്ത് മുട്ടിയപ്പോൾ ജിനി പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റിട്ടു എന്നെ ഉള്ളൂ. അവൾക്കതൊരു വല്ലാത്ത അനുഭവവും സുഖവും ആയിരുന്നു. അവൻ വീരൽ കൊണ്ട് അതിൽ മെല്ലെ തടവാൻ തുടങ്ങി. സുഖം കൊണ്ടു അലറിവെളിച്ചുപോകുമെന്ന ഘട്ടം വന്നപ്പോ ജിനി അവന്റെ കയ് പിടിച്ച് മാറ്റി.

"എന്തുപറ്റി" അവൻ ജിനിയുടെ കാതിൽ മെല്ലെ ചോദിച്ചു.

അവൾ അനങ്ങിയില്ല

പിണങ്ങിയോ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോ അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്കൊന്ന് നോക്കിയിട്ട് അവന്റെ ചുണ്ടത്തൊരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. പെണ്ണിനു സുഖം കയറി എന്ന് അവനു മനസിലായി അവൻ അവളുടെ കാതിൽ മെല്ലെ മൊഴിഞ്ഞു "നമുക്ക് വേറൊരിടത്ത് പോയ് ഇരിക്കാം ഒറ്റക്ക് കുറച്ച് നേരം"

"എവിടെ"

"ഇവിടെ അടുത്ത് എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട്‌ന്റെ വീടുണ്ട് വേറൊരു കാണില്ല അവിടെ"

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

പോയാൽ ഇപ്പോ നടന്നതിന്റെ ബാക്കി നടക്കും എന്ന് അവൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നു.

തന്റെ പാർറിയുടെ മുൻവശം നന്നത്തത് ജിനി അറിഞ്ഞു.

പോകണോ വേണ്ടയോ എന്ന് മനസിൽ നൂറു തവണ അവൾ ആലോചിക്കുകയായിരുന്നു. അൽപ്പമുൻപ് അവൻറെ കയ്കൾ നൽകിയ സുഖം ആലോചിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ ഉള്ളിലെ കൊച്ചു കാമുകി ഉണർന്നു.

"പോകാം" എന്നവൻ രണ്ടാമതു ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൾ അറിയാതെ മൂളിപ്പോയി.

സിനിമ മുഴുമിപ്പിക്കാതെ അവന്റെ ബൈക്കിൽ ഇരുന്ന് ജിനി ഒപ്പം പോയി. ഇത്തവണ ജിനി മനപൂർവ്വം അവളുടെ മൂലകൾ ജിതിന്റെ മുതുകിലേക്ക് കുത്തിയമർത്തി.

ബൈക്ക് ചെന്ന് നിന്നത് ആളൊഴിഞ്ഞ ഒരു പ്രദേശത്തെ ഒറ്റപ്പെട്ട് നിൽക്കുന്ന ഒരു വീട്ടിൽ. ജിനിയുടെ നെഞ്ചിടിപ്പ്കൂടി അതിനനുസരിച്ച് അവളുടെ കൊച്ച് മൂലകൾ ഉയർന്ന് താഴുന്നത് ജിതിൻ ആർത്തിയോടെ നോക്കി.

ഡോർ ബെല്ലി അടിച്ചപ്പോൾ കറത്തിട്ട് ചുരുണ്ട മുടി നീട്ടി വളർത്തിയ ഒരു ഫ്രീക്കൻ വാതിൽ തുറന്നു. ജിനി ഒന്ന് പരിഭ്രമിച്ച് ജിതിനെ നോക്കി. "ഹാ വാ വാ കേറി വാ" ഫ്രീക്കൻ അവരെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു ജിതിൻ ജിനിയെയും കൂട്ടി അകത്തേക്ക് കയറി. ജിനിയെ അകത്തെ റൂമിൽകൊണ്ടിരുത്തിയപ്പോൾ അവൾ ജിതിനോട് ചോദിച്ചു. "ആരും ഇല്ല എന്നു പറഞ്ഞിട്ട്"

"അവൻ പ്രശ്നമൊന്നുമില്ല എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്"

"ഇപ്പോൾ വരാം" എന്ന് പറഞ്ഞ് ജിതിൻ ഹാളിലേക്ക് വന്നു

മാറ്റി വെച്ചിരുന്ന പെഗ് എടുത്ത് ഇരുവരും ഓരോന്ന് അടിച്ചു.

റൂമിൽ പരിഭ്രമിച്ചിരുന്ന ജിനിയുടെ മുന്നിലേക്ക് ജിതിൻ വന്നു ഒപ്പം മറ്റേ ഫ്രീക്കനും. ജിതിന്റെ കയ്യിൽ ഒരു വിലകൂടിയ ക്യാമറയും ഉണ്ട് അപകടം മണത്ത ജിനി പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. സെക്കന്റ് കൊണ്ട് ഫ്രീക്കൻ അവളെ പിടിച്ച് അകത്തേക്ക് കയറ്റി വാതിൽ കുറ്റിയിട്ടു. ജിതിൻ ക്യാമറ റൂമിന്റെ ഒരു കോണിൽ ഫിറ്റ് ചെയ്തു.

"എന്നെ വിട് എനിക്ക് പോണം" ജിനികിടന്ന് കുതറി.

ഫ്രീക്കൻ അവളുടെ കൈകൾ രണ്ടും കൂട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണു. "വിടാടീ നിന്നെ ശെരിക്കൊന്ന് ഞങ്ങൾക്കുണ്ടാട്ടെ എന്നിട്ട് വിടാം" ജിനിയുടെ കാലുകൾ കൂട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ജിതിൻ പറഞ്ഞു.

ഭീതിയോടെ അവൾ ആ ഫ്രീക്കന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി അവന്റെ മുഖം മുഖത്തേക്കടുക്കുന്നത് കണ്ട് ജിനി കാലിട്ടടിച്ചു. "വേണ്ട ജിതിൻ ഒന്നും ചെയ്യരുത് എന്നെ വിട്ടേക്ക് പ്ലീസ്"

അത് കേട്ട് ഫ്രീക്കൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു അവളുടെ കവിളിൽ ഒന്ന് തലോടിക്കൊണ്ട് ചെഞ്ചോര ചുണ്ട് അവൻ വായിലാക്കി. അവന്റെ കറുത്തിരുണ്ട ചുണ്ടും കള്ളിന്റെ നാറ്റവും ജിനിക്ക് ഓക്കാനം വന്നു.

പതിയെ തിരക്കൊന്നും കാണിക്കാതെ അവൻ ജിനിയുടെ ചുണ്ട് രണ്ടും ചപ്പിവലിച്ചു. കൈകാലുകളിട്ടടിക്കാനല്ലാതെ ജിനിക്ക് മറ്റൊന്നിനുമായില്ല.

"ജിതിനെ മോളൂന്റെ ഡ്രസ്സ് ഒന്ന് അഴിക്കട്ടെ കാണട്ടെ"

"വേണ്ടോ.. ജിതിൻ അഴിക്കല്ലേ.. എന്നെ വിട്ടേക്ക് പ്ലീസ്.."

അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ജിതിന്റെ കാലിൽ വീണു. അവൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടണുകൾ ഓരോന്നായ് അഴിച്ചു ഷർട്ട് ഊരിമാറ്റി . അവൾ എതിർക്കാൻ ആവുന്നത്ര സ്രമിച്ചെങ്കിലും ജിതിൻ അവളുടെ പെറ്റിക്കോട്ടും തലവഴി ഊരിമാറ്റി.

ബ്രെയ്സറിനുള്ളിൽ കൂർത്ത് കുമ്പിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ മുല ഒന്ന് കാണാൻ പ്രീക്കനു ഡ്രിതിയായി അവൻ അവളുടെ ബ്രാ ഹുക്ക് മാറ്റി ഊരിയെറിഞ്ഞു. ബ്രെയ്സർ ഊരിയിട്ടും ഒട്ടും ഭാവമാറ്റമില്ലാതെ ജിനിയുടെ മുലകൾ കൂർത്ത് തന്നെ നിൽക്കുന്നു ഒട്ടും ഉടയാത്ത മുലകൾ പാലിന്റെ നിറമുള്ള ജിനിയുടെ മുലത്തെട്ടിനു റോസ് നിറമായിരുന്നു.

ജിനി ഇരുവരുടെയും ഇടയിൽ കിടന്ന് കരഞ്ഞു. പാൽപാടയുടെ നിറവും മൃദുത്തവുമുള്ള ജിനിയെയും അവളുടെ കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മുലകളെയും നോക്കി അവൻമാർ വെള്ളമിറക്കി. ജിനിയുടെ മുലകൾ വളർച്ചയുടെ പാതയിൽ ആയിരുന്നു. ആരും തൊട്ട് തടവാത്ത അവളുടെ ഇളം മേനി ഇവന്മാർ പിച്ച് ചീന്തും എന്ന് ജിനിക്ക് ഉറപ്പായി.

ഒച്ചയിട്ട് കരഞ്ഞിരുന്ന അവൾ ഇപ്പോ തേങ്ങിക്കൊണ്ട് ഇരുവരേയും ദയനീയമായ് നോക്കി. " നിനക്ക് പോകണോ" ജിനിയെ പിടിച്ച് തറയിലേക്ക് കിടത്തിക്കൊണ്ട് പ്രീക്കൻ ചോദിച്ചു.

" ഹാ പോകണം പ്ലീസ്..വിട്"

"നല്ലപോലെ അടങ്ങിക്കിടന്ന് തന്നാൽ നിന്നെ ഞങ്ങൾ വിടാം. അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ ശവം പോലും ആരും കാണില്ല"

ആ വാക്കുകൾ കേട്ടതോടെ സകല നിയന്ത്രണവും വിട്ട് ജിനി വാവിട്ട് കരഞ്ഞു. ജിതിൻ അവളുടെ മുലകൾ പിടിച്ചുഴിഞ്ഞു. നല്ല റബ്ബർ ബോൾ പോലെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നതായിരുന്നു ജിനിയുടെ മുല രണ്ടും. പ്രീക്കൻ അവളുടെ പാവ് പൊക്കി ജിനിയുടെ തുടകൾ വലിച്ചുകത്തി അവളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. ജിനി അറിയാതെ

നടുവൊന്നുയർത്തി. അതുകണ്ട ജിതിൻ അവളുടെ കാതിൽ മെല്ലെ പറഞ്ഞു. "നീ പേടിക്കണ്ടാ ഞങ്ങൾ നന്നായി സുഖിപ്പിച്ച് തരാം"

ജിതിന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി വീണ്ടും ഒന്ന് പിഡഞ്ഞു. ഫ്രീക്കൻ ജിനിയുടെ പിങ്ക് പാൻറീസിനു മുന്നിലെ നനവ് കണ്ട് മുഖമുയർത്തി അവളെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

എന്നിട്ട് പാൻറീസ് തുട വഴി താഴേക്ക് യൂറിഞ്ച് മാറ്റി. നല്ല പാലപ്പത്തിന്റെ നിറമായിരുന്നു ജിനിയുടെ പൂറിനു അതിൽ ചെമ്പൻ നിറമാർന്നകമ്പി'കു'ട്ട'ൻ'നെ"റ്റ് രോമങ്ങൾ അവളുടെ പൂറിന്റെ അഴക് കൂട്ടുന്നതായ് അവനു തോന്നി. ജിനിയുടെ നനഞ്ഞ പൂർച്ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തിപ്പിടിച്ച് ഫ്രീക്കൻ അതിലേക്ക് നാവിട്ടു. കരയാൻ പോലും വയ്യാതെ ജിനി തളർന്ന് കിടന്നു.

ജിതിൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു. താൻ ഇന്നലെ വരെ മൂത്രമൊഴിക്കാൻ മാത്രം ഉപയോഗിച്ചിരുന്ന പൂറാണു അവൻ ആർത്തിയോടെ ചപ്പിത്തിന്നുന്നതെന്ന തോന്നൽ ജിനിയുടെ ഉള്ളിൽ വികാരം ഉണർത്തി. എത്ര പണിപെട്ട് നിന്നിട്ടും ജിനിയുടെ പൂർ തേൻ ചുരത്തി തുടങ്ങി. അതെല്ലാം പൂറിനുള്ളിൽ നിന്ന് ഊറി എടുത്ത് കുടിച്ച് ഫ്രീക്കൻ ഒരു വിരൽ ജിനിയുടെ കൂതിവിടവിലേക്ക് കയറ്റി.

"ഫ്ഫ്ഫ് ഹാഹാ" എന്ന് ജിനി അമർത്തി മൂളി. അവളുടെ കൂതിതൂളക്ക് പോലും പൊന്നിന്റെ നിറമായിരുന്നു. കുറച്ച് നേരം അതിലിട്ട് തിരുകിയ വിരൽ അവൻ ഊരി ജിനിയുടെ പൂരിലേക്ക് കയറ്റി. ജിനി എല്ലാം അടക്കിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു.വിരൽ കയറ്റുമ്പോ ചെറുതായ് വായ് തുറക്കുന്നത് കണ്ട ഫ്രീക്കൻ അവൾ വഴങ്ങി എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു. അവൻ ഇടത് കൈ വിരൽ ജിനിയുടെ പൂറ്റിനുള്ളിലും വലത് കൈ വിരൽ അവളുടെ കൂതി തൂളയിലും കയറ്റി പതിയെ ചലിപ്പിച്ചു വേദനയും അപമാനവും പൂറിനെ മദിപ്പിക്കുന്ന ചലനവും സഹിച്ച് അവൾ ദയനീയമായ് ജിതിനെ നോക്കി അവൻ അപ്പോളും ജിനിയുടെ മുല രണ്ടും ഉടച്ച് വാർക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു.

"ഓ ഇവളിനി കുഴപ്പമുണ്ടാക്കില്ല നീ ഒന്ന് മാറി നിൽക്ക് " ഫ്രീക്കൻ പറഞ്ഞു .

"അത് വേണോ"

"ഹാ ഓ വേഗം പണിത്തിട്ട് ഇവളെ പറഞ്ഞ് വിടാം . പിന്നെ എപ്പോ വേണേലും വിശദമായ് കളിക്കാമല്ലോ"

ഒന്നമർത്തി മുളി എഴുന്നേറ്റ് ജിതിൻ പോയ് ക്യാമറ എടുത്തു. അതുവരെ നടത്തിയ പരിപാടി അതിൽ റെക്കോർഡായ് എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി. എന്നിട്ട് ക്യാമറയുമായ് അവർക്കുകിലേക്ക് വന്നു.

"ജിതിൻ വേണ്ടാ.. ഞാൻ അടങ്ങി കിടക്കാം റെക്കോർഡ് ചെയ്യരുത് പ്ലീസ്.."

"മിണ്ടാണ്ട് കിടക്കടീ നിന്നെപ്പോലൊരുത്തിയെ കിട്ടിയിട്ട് ഒന്ന് കളിച്ചിട്ടുണ്ട് കളയാൻ പറുമോ"

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഉടുതുണി അഴിച്ച് ഫ്രീക്കൻ കുണ്ണ അവളെ നോക്കി കുലുക്കി.

അവർക്ക് മുന്നിൽ ഇനിയൊന്നും നടക്കില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയ ജിനി വീണ്ടും കരച്ചിൽ തുടങ്ങി.

കാലുകൾ അകത്തി പിടിച്ച് കുണ്ണ ജിനിയുടെ കൊച്ച് പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ച് പിടിച്ച് ഒറ്റ തള്ള് തള്ളി ഫ്രീക്കൻ

"ഹാ മമ്മീ..."

ജിനി ചീറി കരഞ്ഞുപോയ്.

ജിനിയുടെ കൊച്ച് പൂർ കീറിപ്പിളർന്നുകൊണ്ട് ഫ്രീക്കൻറെ കുണ്ണ പകുതിയോളം ആ കൊച്ച് തുളയിൽ കയറിപ്പോയ്.

"എന്ത് പുറാടീ ഇത് ... നല്ല റൈറ്റ്. നിന്നെ ഞങ്ങൾ പണ്ണി കൊല്ലും മോളെ..."

എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് പ്രീക്കൻ ഒന്നുകൂടി ആണ് തള്ളി ഇത്തവണ ജിനിയുടെ തൊണ്ടയിൽ നിന്ന് ഓച്ച പുറത്തേക്ക് വന്നില്ല അതൊരു വലിയ എങ്ങൽ മാത്രമായ് നിലച്ചു. ജിനിയുടെ പൂർക്കവാടം പൊട്ടി ചോര പ്രീക്കന്റെ കുണ്ണ നിറയെ പറ്റി. ഒരു ചെറുവിരൽ പോലും കടത്താത്ത ജിനിയുടെ ആ ഓമന പൂർ ഇടിച്ച് തകർത്ത് പ്രീക്കന്റെ കരിംകുണ്ണ കയറി. കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ച് വേദന കടിച്ചമർത്തി ജിനി കിടന്ന് പുളഞ്ഞു. ഇതെല്ലാം വീഡിയോയിൽ പകർത്തുന്ന ജിതിന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയടിച്ച് പാരപോലായി.

കുണ്ണ ഊരുമ്പൊ പ്രീക്കനു അവളുടെ പൂർ ഒരുപാട് റെറ്റർ ആണെന്ന് ബോധ്യമായി.

പകുതി ഊറിയ കുണ്ണ അവൻ വീണ്ടും കുത്തിക്കയറ്റി. അങ്ങനെ പതിയെ അവൻ ജിനിയുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി . തുടകൾ കവച്ച് കിടന്നുകൊടുക്കുകയല്ലാതെ ജിനിക്ക് വേറെ വഴി ഇല്ലായിരുന്നു.

"ആഹ്ഹ്ഹ് ... മമ്മീ.... വേദനിക്കുന്നു.." അവൾ എങ്ങിയേങ്ങി കരഞ്ഞു.

"നിന്നെ സുഖിപ്പിച്ച് തരാടി ചരക്കേ.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് പ്രീക്കൻ കുണ്ണ വലിച്ചൂരി. തുപ്പൽ വിരലിലേക്കിട്ട് ജിനിയുടെ കൂതിവിടവിലേക്ക് തേച്ചപ്പോൾ അവൾ പിടഞ്ഞ് മാറി. " അയ്യോ വേണ്ടോ... അവിടെ ഒന്നും വേണ്ടോ പ്ലീസ് ചെയ്യാല്ലേ..."

ജിനി ഭയന്ന് വിറച്ച് കരഞ്ഞു. അതൊന്നും കേൾക്കാതെ പ്രീക്കൻ കുണ്ണ പിടിച്ച് ജിനിയുടെ കൂതിത്തുളയിൽ തിരുകിവെച്ച് ഒറ്റയടി...!

"മമ്മീീീഇീീഇീീ"

ചീറിക്കരഞ്ഞുപോയ് ജിനി. അവൾക്ക് തല കറങ്ങുന്നതുപോലെ തോന്നി. ആ അടിയിൽ തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ ജിനിയുടെ കൊച്ചു കുണ്ടികളുടെ വിടവിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി.

ജിനിയുടെ വെളുവെളുപ്പാണിരുന്ന കൂതിത്തുളയുടെ നിറം ചതഞ്ഞ് ചുവ ചുവാനായത് കമ്പി'കു'ട്ട'ൻ'നെ'റ്റ് ജിതിൻ ക്യാമറയിൽ സൂം

ചെയ്തെടുത്തു. ഫ്രീക്കൻ തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൂതിവിടവിൽ അടിച്ചിറക്കി പണി തുടർന്നു. കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറി ബോധം പോകുന്നത് പോലെ തോന്നി ജിനിക്ക്.

"ഓ ജിതിനെ നീയുകൂടെ വാ ഞാനിവൾടെ കൂതിയിലല്ലെ കേറ്റുന്നെ നീ വന്ന് കേറ്റഡാ പൂറ്റിലോട്ട്"

"ഒരുമിച്ചൊ" ജിതിൻ ഒന്ന് അമ്പരന്നു"

"ഹാ ഓ.. വന്ന് കേറ്റടാ.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ഫ്രീക്കൻ ജിനിയെ തന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തി. തളർന്ന് രണ്ട് കാലുകളും അപ്പുറവും ഇപ്പുറവും ഇട്ടിരിക്കുന്ന ജിനിയുടെ കൂതിയിൽ ഫ്രീക്കന്റെ കുണ്ണ നിറഞ്ഞ് വിങ്ങി നിൽക്കുകയാണു. ആ ഇരുപ്പിൽ ജിതിനു അവളുടെ പൂറിൽ കയറ്റാം. തന്റെ മുന്നിലേക്ക് കുണ്ണയും കുലുക്കി വരുന്ന ജിതിനെ ജിനി ദയനീയമായി നോക്കി. ആ ഇരുപ്പിൽ ഒരുപാടു പണിപ്പെട്ടാണു ജിതിൻ ജിനിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ തിരുകിക്കയറ്റിയത്. എങ്ങനെയൊക്കെയോ തന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിലേക്ക് കുണ്ണ കയറുന്നത് ജിനി അറിഞ്ഞു. പിന്നെ ജിനിയുടെ പൂറും കൂതിയും തകർക്കുന്ന അടിയായിരുന്നു അടിയിൽ നിന്നും മുകളിൽ നിന്നും അവന്മാർ കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി അടി തുടങ്ങി. അവന്മാരുടെ ഇടയിൽ ഒന്നനങ്ങാൻ പോലുമൊന്നും ജിനിയുടെ മൃദുല മേനി ചതഞ്ഞരയുകയായിരുന്നു. അവളുടെ എല്ലാ രഹസ്യഭാഗങ്ങളും വേദനകൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. അവന്മാർക്ക് രണ്ട് പേർക്കും സുഖിക്കുന്നുണ്ടാവും നന്നായി. സുഖിക്കട്ടെ അതല്ലാതെ തന്നെക്കൊണ്ട് ഒന്നിനും കഴിയില്ലെന്ന് ജിനി മനസിലാക്കികഴിഞ്ഞിരുന്നു.

കുറച്ച് നേരത്തെ തകർപ്പൻ കുണ്ണകയറ്റത്തിനു ശേഷം അവന്മാർ ജിനിയെയും കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു. ഇരുവരും അവളുടെ തുള മാറ്റി കയറ്റി. ജിനിയെ ഫ്രീക്കന്റെ മാറിലേക്ക് ചാരി നിർത്തിക്കൊണ്ട് ജിതിൻ അവളുടെ കുണ്ടിവിടവിലേക്ക് കുണ്ണ കുത്തിക്കയറ്റി.

"ആഹ്ഹ്ഹ്"

വേദനയാൽ ജിനി പുളഞ്ഞു

അവളെ അങ്ങനെ നിർത്തിക്കൊണ്ട്തന്നെ ഫ്രീക്കൻ അവളുടെ പുറ്റിലും കുണ്ണ അടിച്ചുകയറ്റി. പിന്നിൽ നിന്ന് ജിതിൻ ജിനിയുടെ കൃതിത്തുളയിലേക്ക് കുണ്ണ കുത്തിയിറക്കുമ്പോ മൂവരും ചരിഞ്ഞ് ഫ്രീക്കന്റെ സൈഡിലേക്ക് പോകും അപ്പോ ഊരുന്ന കുണ്ണ ഫ്രീക്കൻ തിരിച്ച് അവളുടെ പുറിലേക്ക് കുത്തിക്കയറ്റുമ്പോ മൂവരും ജിതിന്റെ സൈഡിലേക്ക് പോകും. ഒരു മയവുമില്ലാതെ അവന്മാർ ജിനിയെ ആണ് കളിച്ചു.

"ഓ ... എന്താ.. സാധനം അല്ലേ...."

"ഹും...പറയാനുണ്ടോ നല്ല ആറ്റൻ ചരക്ക്"

ജിതിന്റെ ചോദ്യത്തിനു മറുപടി പറയുമ്പോ ഫ്രീക്കൻ ജിനിയുടെ മുലയിൽ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചുടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

"ഇവൾടെ കുണ്ടി നോക്ക് മച്ചാനേ.. ആദ്യമായിട്ടാ ഞാൻ കുണ്ടിക്ക് കേറ്റി അടിക്കുന്നേ.. എന്നാ സുഖമാ..."

"നീ അടിച്ചു പൊളിക്കാടാ ഇവൾ മുത്താ കണ്ടില്ലേ നിന്ന് തരുന്നത്"

"ഇവളെ വിടണ്ടോ.. നന്നായി കളിച്ചിട്ട് വിട്ടാമതി"

"പിന്നല്ല.. നീ. പൊളിക്കാടാ മച്ചൂ.."

തന്റെ ജീവിതം ഇവിടെ അവസാനിച്ചു എന്ന് ജിനി ഉറപ്പിച്ചു. ഒന്ന് കരയാൻ കൂടി വയ്യാതെ അവൾ ഫ്രീക്കന്റെ മേൽ തളർന്ന് കിടന്നു.

ചന്തിക്കുഴിയിലേക്ക് ചൂട് പാൽ ചീറ്റുന്നത് ജിനി അറിഞ്ഞു. ഒരാൾക്ക് പോയ് ഇനി മറ്റവന്റേത് കൂടി ഉണ്ട് എന്ന് ജിനി ഓർത്തു. കുറച്ച് നേരം അവളുടെ കൃതിവിടവിൽ തന്നെ വെച്ച കുണ്ണ ജിതിൻ ഊരിയെടുത്തു.

"മച്ചാനേ എനിക്ക് പോയി ഇനി നീ കിടത്തിക്കളിച്ചോ.

"വേണ്ടടാ എനിക്കും ഇപ്പോ പോകും" ഫ്രീക്കൻ കിതച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ജിനി കാലുകൾ കുറച്ചുകൂടി അകത്തിവെച്ച് നിന്നു. ഫ്രീക്കൻ

ജിനിയുടെ മൂല പിടിച്ച് ഞെക്കിയുടച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ട് പുറിലേക്ക് പാൽ അടിച്ചു തെറിപ്പിച്ചു. കളികഴിഞ്ഞ് അവന്മാർ ജിനെയെ എടുത്ത് ബെഡ്ഡിൽ കിടത്തിയിട്ട് ക്യാമറയിൽ പകർത്തിയ ജിനിയുടെ ചുടൻ കളി ചെയ്ത് ചെയ്യുകയായിരുന്നു അവന്മാർ അപ്പോഴാണു ജോലിക്കാരൻ വാസു കയറി വന്നത്. മദ്യം വാങ്ങാൻ ഫ്രീക്കൻ പറഞ്ഞ് വിട്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു അവിടുത്തെ ജോലിക്കാരനായ വാസുവിനെ അയാൾ വന്ന് കയറിയപ്പോ അണ്ടർ വെയർ മാത്രമിട്ട് നിൽക്കുന്ന അവന്മാരെയാണു. അകത്തെ മുറിയിലേക്ക് എത്തിനോക്കിയപ്പോ ബെഡ്ഡിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ഊർന്ന് കിടക്കുന്ന നഗ്നമായ രണ്ട് കാൽ മാത്രം കാണാം . ഇതൊക്കെ ആ വീട്ടിലെ പതിവ് കാഴ്ച ആയിരുന്നതിനാൽ വാസുവിനു അൽഭുതമൊന്നും തോന്നിയില്ല.

"സാധനം കിട്ടിയോ.."

ജിതിൻ ചോദിച്ചപ്പോ വാസു അരയിലൊളിപ്പിച്ചിരുന്ന കുപ്പി അവനേടുത്ത് കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് അകത്തെ മുറിയിലേക്ക് തലയെത്തിച്ച് ഒന്നുകൂടി നോക്കി.

"എന്താ വാസു ഒന്ന് കേറി പൂശുന്നോ" അയാൾടെ നോട്ടം കണ്ട ഫ്രീക്കൻ ചോദിച്ചു

വാസു മറുപടി പറയാതെ ഒരു ചമ്മിയ ചിരി പാസാക്കി

"ഓ അതു വേണോ" ജിതിൻ മുഖം ചുളിപ്പിച്ച് ചോദിച്ചു"

" അവൾ നല്ല മുറ്റിയ ചരക്കല്ലേടാ നമ്മുടെ വാസുവും ഒന്ന് രുചി അറിയട്ടെ" ഫ്രീക്കൻ ചിരിച്ച് പറഞ്ഞ് വാസുവിനെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

സ്കൂൾ യൂണിഭോമിന്റെ പാവം മാത്രമായിരുന്നു ജിനിയുടെ ശരീരത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് അതും അരക്ക് മുകളിൽ പൊക്കി വെച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ബോധമറ്റ് കിടക്കുന്ന ജിനിയുടെ നഗ്നമേനി കണ്ട് വാസു മറ്റേതോ ലോകത്താണെന്ന് തോന്നി. "എന്തൊരു അഴകാണിവൾക്ക്

നല്ല പച്ചക്കരിമ്പ് പോലത്തെ ഇളം പൂവ് രണ്ട് മൈരന്മാരും കൂടെ കളിച്ച് ചവറാക്കിയല്ലോ ഈശ്വരാ" വാസു പിറുപിറുത്തു.

എന്തായാലും ഇവളെപ്പോലൊരു കൊച്ച് ചരക്കിനെ തനിക്ക് ഒരിക്കലും കിട്ടാൻ സാധ്യത ഇല്ല എന്ന് വാസുവിനറിയം. അപ്പൊ പിന്നെ കിട്ടിയ അവസരം മുതലാക്കാമെന്ന് വാസുവിനു തോന്നി. ചരക്കെന്ന് പറഞ്ഞാൽ പോരാ ഒരു അപ്സരസ്സാണു തന്റെ മുന്നിൽ പിറന്നപടി കിടക്കുന്നത്. ഇതൊക്കെ ഒരു കുണ്ഡലാഗ്രഹമാണെന്ന് വാസു മനസിലോർത്തു.

ജിനിയെ ഒന്ന് കമിഴിതിക്കിടത്തി നോക്കിയ വാസു അവളുടെ കൂതിത്തുളയിൽ ശുക്ലം പതഞ്ഞ് ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത് കണ്ടു. അയാൾ ജിനിയുടെ ചന്തിയകത്തി നോക്കി. പാൽനിറമാർന്ന കൂതിത്തുളയുടെ അരിക്ക് ചതഞ്ഞ് ചോര പൊടിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ജിനിയെ മലർത്തിക്കിടത്തി വാസു അവളുടെ തുടകളകത്തി പൂർത്തടത്തിലേക്ക് നോക്കി.

പൂർ കവാടം കിനിഞ്ഞ് ചൂട് പാൽ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നു. ചൂടുള്ള ശുക്ലം ഇപ്പൊ അടിച്ച് കളഞ്ഞതാ. റോസ് നിറത്തിലുള്ള ജിനിയുടെ പൂറിതളുകൾ കണ്ടപ്പൊ വാസുവിന്റെ കുണ്ണ എഴുന്നേറ്റു.

"മോളേ ..മോളേ..."

അവളെ കുലുക്കി വിളിച്ചെങ്കിലും മുളിയതല്ലാതെ എഴുന്നേറ്റില്ല.

അത് വാസുവിനു ധൈര്യം പകർന്നു. മുണ്ടിനിടയിൽ നിന്ന് കുലച്ച് നിന്ന കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് ജിനിയുടെ അകത്തിപ്പിടിച്ച തുടകൾക്കിടയിലേക്ക് കയറിക്കിടന്നു. പതിയെ കുണ്ണ ജിനിയുടെ പൂറിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി. ജിനിയുടെ പൂർ കളികഴിഞ്ഞ് ശുക്ലഭിഷേകത്താൽ നന്നഞ്ത് കൂതിർന്ന് നിൽക്കുകയായിരുന്നു ഫ്രീക്കന്റെ

കുണ്ണപ്പാലും ജിനിയുടെ പൂർ ചുരത്തിയ മദന തേനും നിറഞ്ഞ് പൂറിൽ കുണ്ണ കുത്തിയപ്പോ ചെളിയിൽ കാൽ പൂഴ്തിയ പോലെ "പ്പക്" എന്നൊരു ശബ്ദമായിരുന്നു.

ആ ശബ്ദം പിന്നെ താളത്തിൽ ഉയർന്നു. പതിയെ കണ്ണുകൾ തുറന്ന ജിനി വ്യക്തമാകത്ത ഒരാൾ തന്നെ കളിക്കുന്നതാണു കാണുന്നത്.

കളിക്കട്ടെ എല്ലാവരും ക'മ്പി'കു'ട്ട'ൻ'നെ'റ്റ്'മ്മതിയാവോളം കളിച്ച് തന്നെ കൊല്ലട്ടെ എന്നവൾക്ക് തോന്നി. കുനിഞ്ഞ് ജിനിയുടെ ഒരു മുല പൂർണ്ണമായ് വായിലക്കിക്കൊണ്ട് വാസു കുണ്ണ കയറ്റി. അവളുടെ പൂറിൽ നിറഞ്ഞിരുന്ന പ്രീക്കന്റെ ശുക്ലം വാസുവിന്റെ കുണ്ണയടിയിൽ പതഞ്ഞ് പൊങ്ങി അത് വാസുവിന്റെ കുണ്ണയിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച് ജിനിയുടെ പൂർത്തടത്തിന്റെ ചുറ്റും റൗണ്ടിൽ വെളുത്തിരിക്കുന്നുണ്ട് . പൂറിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ കുണ്ണ വന്ന് കുത്തുമ്പോ ജിനി കുറുകുന്നുണ്ട്. കവച്ച് പിടിച്ച് അവളുടെ ഉള്ളംതൂട പിടിച്ച് ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് വാസു അവളുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി. വെഗത്തിൽ കുണ്ണകയറ്റിയടിച്ചു വാസു കുറച്ച് നേരം അടിച്ചിട്ട് അയാൾ ജിനിയെ കമിഴ്ത്തിക്കിടത്തി. ജിനിയുടെ മുദുലമായ പദുപദുത്ത ചന്തി രണ്ടും വകഞ്ഞ് പിടിച്ച് വാസു അവളുടെ കൂതിവിടവ് വികസിപ്പിച്ചു.

"വേണ്ടോ.. അവിടെ വേണ്ടോ.. വേദനിക്കുന്നു ആഹ്ഹ്ഹ്.."

കൂതിത്തുളയിലേക്ക് വാസു കുണ്ണ കുത്തിയമർത്തിയപ്പോ വേദനകൊണ്ട് ജിനി പതിയെ പറഞ്ഞു.

ആ തളർന്ന ശബ്ദം വാസുവിന്റെ കുണ്ണയുടെ ബലം കൂട്ടി. സുഖമായി വാസുവിന്റെ കുണ്ണ ജിനിയുടെ കൂതിയുടെ അന്തർഗ്ഗർത്തത്തിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. നേരത്തെ കുണ്ണ കേറ്റിയപ്പോ ഉണ്ടായ വേദന ഇല്ലായിരുന്നു. ജിനിയുടെ പദുപദുത്ത മുതുകിൽ ദേഹമമർത്തി ആസ്വദിച്ചാണു വാസു അവളെ കളിച്ചത് അതിന്റെ സുഖം അവൾക്കും കിട്ടി. കിടന്ന് ഞരങ്ങാനും മൂളാനും തുടങ്ങിയ ജിനി ഏതോ ഒരു നിമിഷത്തി തന്റെ ചന്തി പൊക്കിപ്പിടിച്ച്കോടുത്തു. ഉരുണ്ട ചന്തി പിടിച്ച് വിടർത്തി വാസു കുണ്ണ കയറ്റി. അവസാനം കുണ്ടിക്കൈതേക്ക് കുണ്ണ

തള്ളിപ്പിടിച്ച് പാൽ ചീറ്റിച്ച് കൊടുത്തപ്പോ ജിനി കണ്ണുതുറന്നു. അതു കണ്ട വാസു തന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചൂരി.

തുടരും.

അടുത്ത രണ്ട് പാർട്ടോടു കൂടി ഈ സ്റ്റോറി അവസാനിക്കും. അടുത്ത സ്റ്റോറി ഏത് ഹീറോയിൻ വേണം ഏത് ഫിലിം വേണം എന്ന് കമന്റ് ബോക്സിൽ പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ എഴുതിത്തുടങ്ങാം.

ജിനിയെ ആരൊക്കെയോ ചേർന്ന് നന്നായി കളിച്ച് രസിച്ച് അവളുടെ കൊച്ച് പൂമേനി കശക്കിയുടച്ച കാര്യം ആനിയമ്മ മാത്രമാണു അറിഞ്ഞത് അവൾ അത് മറ്റരെയും അറിയിച്ചില്ല ജിനിയെ ആനിയമ്മ തന്നെ ബാത്രൂമിൽ കയറ്റി കുളിപ്പിച്ചു. ജിനിയുടെ കൊച്ച് പൂറിന്റെ തുള വലുതായിരിക്കുന്നത് ആനിയമ്മ കണ്ടു. അതിൽ നിന്ന് തുടം കണക്കിനു ശുക്ലം താഴേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ട്. ആരൊക്കെയോ ചേർന്ന് തന്റെ മകളുടെ ഇളം പൂറിനുള്ളിൽ ചീറ്റിയൊഴുക്കിയ കുണ്ണപ്പാൽ മുഴുവൻ ആനിയമ്മ കഴുകിക്കളഞ്ഞു. ചന്ദനത്തിന്റെ നിറമാർന്ന ജിനിയുടെ തുളുമ്പി നിന്നിരുന്ന ചന്തികളിൽ ആരുടെയൊക്കെയോ വിരൽ പാടുകൾ ചുവന്ന് തടിച്ച് കിടക്കുന്നു. ഷവറിൽ നിന്ന് വെള്ളം വീണപ്പോ ജിനി നീറ്റൽ കൊണ്ട് കരഞ്ഞു അപ്പോളാണു ആനിയമ്മ ശ്രദ്ധിച്ചത് ജിനിയുടെ കൂതിവിടവിൽ . അവിടം ഒരു നല്ല കുഴി പോലായി നല്ല വെളുത്ത ചന്തി ആയതിനാൽ ജിനിയുടെ മലദ്വാരത്തിനു ചുറ്റും ചോര പൊടിഞ്ഞിരിക്കുന്നത് വ്യക്തമായി തന്നെ കാണാം. ജിനിയെ കുളിപ്പിച്ച് ഒരു നൈറ്റി ഇടീപ്പിച്ച് ആനിയമ്മ അവളെ റൂമിൽ കിടത്തി ജിനിക്ക് അവൾ ഷഡ്ഡി ഇടീപ്പിച്ചില്ല മുറിവുള്ളിടം അമർന്ന് നോവണ്ടന്റ് കരുതി ആയിരുന്നു.

ഇതൊന്നും അറിയാതെ ഉലഹന്നാൻ സുഹൃത്തുക്കൾക്കൊപ്പം മാർക വെള്ളമടി ആയിരുന്നു. അടിച്ച പൂസായി എല്ലാം അപ്പോ ഉലഹന്നാനും ജേക്കബ് അച്ചായനും പതിയെ മുങ്ങി . അതൊരു കള്ളവെടി പൊട്ടിക്കാൻ ആയിരിക്കുമെന്ന് എല്ലാരും ഊഹിച്ച് കാണുമല്ലോ അല്ലേ.

ഉന്നച്ചനും ജേക്കബച്ചായനും പിൻവാതിലിലൂടെ പതുങ്ങി വന്ന് കയറിയ വീട് മറ്റാരുടെയും ആയിരുന്നില്ല ടെറസിൽ അടിച്ചു കോൺ തെറ്റി കിടക്കുന്ന മോനായിയുടെ വീട്. ഇരുവരും മോനായിയുടെ കിടിലൻ ചരക്കായ ആലീസിനെ കളിക്കാൻ കയറിയതായിരുന്നു. ഉന്നച്ചൻ ഇടക്കിടെ കയറി കളിക്കാറുള്ള ചരക്കായിരുന്നു ആലീസ്. ഉന്നച്ചന്റെ ആലീസുമായുള്ള കംബിക്കത്ഥകൾ കേട്ട് കഴച്ചിട്ട് ഉന്നച്ചൻ വഴി അപ്രോച്ച് ചെയ്തതാണു ആലീസിനെ. ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്ന മദ്യം ടേബിളിൽ വെച്ച് ഓരൊന്നൊഴിച്ചിട്ട് ഉന്നച്ചനും ജേക്കബച്ചായനും സോഫയിലിരുന്നു. "എന്റെ കെട്ടിയോനെന്തിയെ" ആലീസിന്റെ ചോദ്യത്തിനു മറുപടി പറഞ്ഞത് ഉന്നച്ചനാണു.

"തൽക്കാലം ആലീസ് മോൾ ഇന്നത്തേക്ക് ജേക്കബച്ചായനെ കെട്ടിയോനാക്കിക്കോ"

ഉന്നച്ചൻ ആലീസിനെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി.

എന്നിട്ട് "ഇവളതിനു മിടുക്കിയാ ജേക്കബച്ചായാ" എന്നൊരു കമന്റും ഇട്ടു.

"ആലീസ് അങ്ങനെ പലതിനും മിടുക്കിയാണെന്ന് ഉന്നച്ചൻ പറഞ്ഞു" അങ്ങനെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ജേക്കബച്ചായൻ ഒരു കള്ള നോട്ടം നോക്കിയപ്പോ ആലീസിനു ശെരിക്കും നാണം വന്നു.

ഒരു ഗ്ലാസ് മദ്യം ജേക്കബച്ചായൻ ആലീസിനു നെരേ നീട്ടി " ഇതങ്ങ് കുടിക്കു മോളെ"

"അയ്യോ ഇത് കുടിച്ചാൽ"

ആലീസ് ഉന്നച്ചനു നേരെ നോക്കി. കുടിക്കാൻ അയാളും ആണ്ട്യം കാട്ടി. ആലീസ് ഒറ്റ വലിക്ക് അത് കുടിച്ചു. ജേക്കബച്ചായൻ കയ്യെടുത്ത് ആലീസിന്റെ തോളിലേക്കിട്ടു. തോളിലൂടെ ഊർന്നിറങ്ങിയ കയ്സ്പുസിനു മുകളിലൂടെ മൂലയിലമർന്നപ്പോ ശ്ലോ... ജേക്കബച്ചായൻറെ ഒരു കാര്യം ആലീസ് കുലുങ്ങിച്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാരി. ഉന്നച്ചൻ സൂത്രത്തിൽ അവിടെ നിന്നും മാറി. ജേക്കബച്ചായൻ കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റെപകിളി പിടിച്ചവനെപ്പോലെ

ആലീസിനെ ഇറുകിപ്പുണർന്ന് ഉമ്മവെക്കൻ തുടങ്ങി. അയൾക്ക് ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് കയ്യിലൊതുക്കാൻ പറുന്നതായിരുന്നില്ല ആലീസിന്റെ കൊഴുത്ത് തുളുമ്പി നിൽക്കുന്ന മാദകമേനി. "നീയീ നെഞ്ചത്തെ സാരിയൊന്ന് മാറ്റിയിട്ട് ബ്ലൂസ് ഒന്നഴിച്ചേടി ഞാനൊന്ന് കാണട്ടെ നിന്റെ മൊല".

ജേക്കബച്ചായനു തിടുക്കമായിത്തുടങ്ങി. ആലീസിന്റെ സിരകളിലും മദ്യം പ്രവർത്തിച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു. "നെഞ്ചത്തുന്ന് മാത്രമാക്കണ്ട തുണിയെല്ലാം ഞാൻ അഴിച്ച് തന്നേക്കാം എന്റച്ചായോ"

അത് പറഞ്ഞിട്ടുവൾ എഴുന്നേറ്റ് സാരിയഴിച്ച് സെറ്റിയിലേക്കിട്ടു. ബ്ലൂസിനുള്ളിൽ നിറഞ്ഞ് തുളുമ്പി നിൽക്കുന്ന ആലീസിന്റെ ചക്കമുലകൾ കണ്ടപ്പോ ജേക്കബച്ചായനു ഒട്ടും സഹിക്കാൻ പറ്റാതായി. അയാൾ കയ് നീട്ടി അവളെ പിടിച്ച് വീണ്ടും അടുത്തിരുത്തി." അഴിക്ക് ബ്ലൂസ് അഴിക്ക്" ബ്ലൂസിനു മേലെകൂടി അവളുടെ മുല തടകിക്കൊണ്ടായാൾ മുറുമുറുത്തു. ആലീസ് കുടുക്കുകളഴിച്ച് ബ്ലൂസ് ഊരിമാറ്റി. ആർത്തിയൊടെ ജേക്കബച്ചായൻ ആലീസിന്റെ മുഴുത്ത മാറിടത്തിലേക്ക് നോക്കി. വൈറ്റ് കളർ ബ്രായ്ക്കുകളിൽ ഞെങ്ങി ഞെരുങ്ങി നിൽക്കുന്ന ആലീസിന്റെ വരിച്ചക്കുകൾ. അതിനുമേലേ കയ്പ്പടം തെരുതെരെ അമർത്തിക്കൊണ്ട് ആലീസിന്റെ കഴുത്തിൽ ചുണ്ടുകളിട്ടുരച്ച് " ആലീസേ..." എന്ന് മുരണ്ടു ജേക്കബച്ചായൻ. "അച്ചായാ..." മദ്യലഹരിയിൽ ആലീസ് പുളഞ്ഞു. "ഇതുകൂടിയങ്ങ് അഴിക്കടീ... നിന്നെയൊന്ന് മുഴുവനെ കാണാൻ കൊതിയാകുന്നു"

വല്ലാതെ കിതച്ചുകൊണ്ട് ജേക്കബച്ചായൻ പറഞ്ഞു. മദാലസഭാവത്തിൽ അയാളെ ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കിക്കൊണ്ട് പിന്നിലേക്ക് കയ്യിട്ട് ആലീസ് ബ്രായുടെ ഹുക്കെടുത്തു. അടുത്ത നിമിഷം ചക്ക വീഴുന്നപോലെ ആലീസിന്റെ മുലകൾ മുന്നോട്ട് ചാടി. ബ്രാ മുലകൾക്ക് മുകളിൽ ചുരുണ്ട് കയറി. " എന്തൊരു മൊലയാടീ ഇത്.."

രണ്ട് മുലകളും കയ്യിൽ പിടിച്ച് ജേക്കബച്ചായൻ മാറി മാറി നോക്കി. " അമ്മാമ്മായുടെ ഇത്രെം ഉണ്ടോ"

അലീസ് കിന്നരിച്ചു"

"അവളുടെ ഒരു ചന്തിയുടെ അത്രം ഉണ്ട് നിന്റെ ഒരു മുല" അതു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഇരുവരും ചിരിച്ച് മറിഞ്ഞു.

ജേക്കബ്ബായൻ ആലീസിന്റെ മുലത്തെടുക്കുകയിൽ തെരടി. അവളുടെ തെരസുകളിൽ മദ്യലഹരിയും കാമവും കത്തിക്കയറി. ആലീസ് ബ്രാ ഊരി എറിഞ്ഞു ജേക്കബ്ബായൻമുണ്ടിനിടയിൽ കയ് കടത്തി പരതി. അയാൾടെ കുണ്ണക്കുട്ടൻ എപ്പോഴെ കമ്പിയടിച്ചിരുന്നു. ആലീസ് ജേക്കബ്ബായന്റെ അണ്ടർവെയറിനു മേലെകൂടി കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടു. സുഖം മുത്ത ജേക്കബ്ബായൻ ആലീസിനെ പിടിച്ച് മലർത്തി സോഫയിലേക്ക് .

എന്നിട്ടവളുടെ പാവം അരവരെ പൊക്കി.

"ഹോ..." കണ്ണുതള്ളിപ്പോയി അയാൾടെ.

ഇത്ര കൊഴുത്ത കാലുകൾ അയാൾ മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. "എന്തൊരു ഭങ്ങി" അയാൾ പിറുപിറുത്തു" ആലീസ് കുലുങ്ങിപ്പിരിച്ചപ്പോ അവളുടെ ചക്ക മുലകൾ തുളളിത്തുളുമ്പി. അവളുടെ വെളുത്ത് കൊഴുത്ത തുടകൾ തടവി അരയിൽ ചുറ്റിക്കിടക്കുന്ന നീല ഷഡ്ഡി. "ഞാനിതുരട്ടേ"

വശ്യമായ ഭാവത്തിൽ ആലീസ് തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് ആലീസ് തന്റെ ചന്തി ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു. അയാളാ നീല ഷഡ്ഡി ഊരിയെറിഞ്ഞു." ഇനി നീ കാലൊന്നകത്തിക്കേ" ജേക്കബ്ബായൻ നിർദ്ദേശിച്ചു. ആലീസ് തന്റെ കാലുകൾ വിടർത്തി. "ഹോ... " അവളുടെ വാ പിളർന്നുപോയ്. ആലീസിന്റെ വിടർന്ന പൊക്കിൾക്കുഴി മുതൽ താഴേക്ക് ഒക്ഷ്ഹുകിയിറങ്ങുന്ന രോമനിര കൊഴുത്ത തുടകൾക്കിടയിൽ അവസാനിക്കുന്നിടത്ത് രോമക്കാടിനു താഴെ ത്രസിച്ച് നിൽക്കുന്ന ക്രിസതീദളങ്ങൾ. അയളതിൽ പിടിച്ച് തെരടി വലിച്ചപ്പോ അതിങ്ങു നീണ്ട് വന്നു. "ഹോ.. എന്തൊരു വലിപ്പമാ പെണ്ണേ ഇത്" ജേക്കബ്ബായൻ കുനിഞ്ഞ് അതിൽ മുത്തം വെച്ചു. "ഹ്ച്ചായാ...." ആലീസ് പുളഞ്ഞുപോയി. മദനകേളികൾ ഒരുപാട്

ആടിത്തിമിർത്തിട്ടുള്ള ആലീസ് ജേക്കബച്ചായന്റെ കുണ്ണ തന്റെ കയ്പിടിയിലിട്ട് ഞെരിച്ചു. ഇനിയൊരു നിമിഷം പോലും സഹിക്കാൻ വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു

ജേക്കബച്ചായൻ. "കാലകത്ത് ആലീസേ.."

അയാൾ ആലീസിന്റെ മേലേക്ക് ഇഴഞ്ഞ് കയറി. മദ്യലഹരിയിൽ കുലുങ്ങിച്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ആലീസ് കവച്ച് വെച്ച് കിടന്നു. ജേക്കബച്ചായൻ കുനിഞ്ഞ് ഒന്നുകൂടി അവളുടെ പൂറിന്റെ ദർശനം നടത്തി. ഒരു 'കമ്പി'കുട്ടൻ 'നെറ്റ്' ശംഖുപുഷ്പം വിരിഞ്ഞ് നിന്നപ്പോലെ ആലീസിന്റെ പൂർ വിടർന്ന് നിൽക്കുന്നു. "എന്റതങ്ങോട്ട് പിടിച്ച് കേറ്റ്.." അയാൾ തിടുകും കൂട്ടി. ആലീസ് അയാൾക്കു കൂണ്ണയുടെ ചർമ്മം പിന്നിലേക്ക് തെറ്റിച്ച് തന്റെ പൂർത്തടത്തിലേക്ക് കുത്തി നിർത്തി. "ഹമ്മോ..."

ജേക്കബച്ചായൻ ശക്തിയിൽ താഴേക്കമർന്നു".

അയാളുടെ കുണ്ണ പൈലിംഗ് മെഷിൻ കണക്ക് ആലീസിന്റെ പൂറിൽ കുത്തിയിറക്കി"

ആലീസിന്റെ മുഴുത്ത മുലകളിൽ മാറി മാറി ഞെക്കിക്കൊണ്ട് അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കി. ആലീസ് കാലുകൾകൊണ്ട് അയാളെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞ് പിടിച്ച് കിടന്നു തന്റെ ചന്തി മുകളിലേക്ക് താളത്തിൽ തള്ളിക്കൊടുത്തു. അൽപനേരത്തെ അടിക്ക് ശേഷം ജേക്കബച്ചായൻ ആലീസിന്റെ മാറിലേക്ക് തളർന്ന് വീണു. "എന്ത് പറ്റി അച്ചായാ" ആലീസിനു ദേഷ്യം വന്നു"

ഒന്ന് രസം പിടിച്ച് വന്നതായിരുന്നു.

"എനിക്ക് പോയി.." കിരപ്പിനിടയിൽ ജേക്കബച്ചായൻ പറഞ്ഞു.

"കൊള്ളാം എനിക്കൊന്നുമായിട്ടില്ല"

ജേക്കബച്ചായൻ ആലീസിന്റെ മേനിയിൽനിന്നിറങ്ങി മലർന്ന് കിടന്നു.

ആലീസ് കയ് നീട്ടി ആ നനഞ്ഞ കുഴഞ്ഞ കിടക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. വാടിയ വഴുതനങ്ങ പോലെ കിടക്കുകയാണു ഇതുകൊണ്ടിനി എന്ത് ചെയ്യാൻ.

ആലീസ് ഫോണെടുത്ത് ഉന്നച്ചനെ വിളിച്ചു" "കേറിവാ.."

ആലീസ് അടിപ്പാവാട എടുത്ത് മുലക്ക് മുകളിൽ വെച്ച് കെട്ടി വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.

"ഈ വലിവില്ലാത്ത മുതുവണ്ടി എന്തിനാ എനിക്ക് തന്നത്" അകത്തേക്ക് കയറിയ ഉന്നച്ചനോട് പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ ആലീസ് ചോദിച്ചു.

ഉന്നച്ചൻ ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കിയപ്പോ ജേക്കബച്ചായൻ തളർന്ന കുണ്ണയുമായി മയങ്ങിക്കിടക്കുന്നു.

പിന്നെ പാവാട മുലക്കച്ചയാക്കി നിക്കുന്ന ആലീസിനെ നോക്കി. താൻ മതിയാവോളം പണ്ണി സുഖിച്ച ചരക്കാണെങ്കിലും അവളുടെ ആ വേഷം ഉന്നച്ചനെ മദിപ്പിച്ചു. " ഇങ്ങനെ നിന്ന് കൊടിപ്പിക്കാതെടീ മൈരേ.." അത് പറഞ്ഞതും ഉന്നച്ചൻ അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. മുണ്ടിനടിയിൽ കമ്പിയടിച്ച് നിന്ന ഉന്നച്ചന്റെ കുണ്ണ ആലീസിന്റെ അടിവയറ്റിൽ കുത്തി. പാവാടച്ചരടിന്റെ കെട്ടഴിച്ചിട്ട് ഉന്നച്ചൻ അവളെ അടിമുടി നോക്കി നിന്നു. ആലീസ് ഉന്നച്ചന്റെ മുണ്ട് വലിച്ചഴിച്ചു അണ്ടർവെയറും.

"എനിക്കിനി ക്ഷമയില്ല മോനേ.."

കളിച്ച് തുടങ്ങിയാൽ മതിയാകും വരെ കളിച്ച് രസിക്കണം അല്ലാതിങ്ങനെ പൂറു കാണുമ്പോഴെ പാലുപോകുന്ന കുണ്ണയൊന്നും എനിക്ക് വേണ്ടാ"

ആലീസ് ഉന്നച്ചനെ ബലമായ് പിടിച്ചു സെറ്റിയിലിരുത്തി ഒരു കോണിൽ ജേക്കബച്ചായൻ പൂർണ്ണനഗ്നനായ് തന്റെ തളർന്ന കുണ്ണയുമായ് കിടപ്പുണ്ട്. ആലീസ് ഒരു ചിലന്തിയെപ്പോലെ ഉന്നച്ചന്റെ മടിയിലേക്കിഴഞ്ഞ് കയറി കവച്ചിരുന്നു. കുലച്ച് നിന്ന ഉന്നച്ചന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചുകമ്പി കുട്ടൻനെ റ്റ് തന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ തിരുകിക്കയറ്റി ആഞ്ഞ് കളിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഉന്നച്ചൻ അമ്പരന്ന് പോയി. കഴപ്പ് മുത്ത്

മുറ്റി നിന്നു അവസ്തയിലായിരുന്നു ആലീസ് എന്ന് അയാൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ആലീസ് ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണയിൽ ഭ്രാന്തമായി കയറിയിറങ്ങി. ആലീസിന്റെ തടിച്ച് കൊഴുത്ത പൂറിന്റെ ഇരളുകൾ തെരിഞ്ഞമർന്നുള്ള കുണ്ണകയറ്റം ഉണച്ചനെ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തിച്ചു.

"ആഹ്ഹ് ...ഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹാ"

ആലീസ് ഉച്ചത്തിൽ തെരങ്ങിക്കൊണ്ട് തന്റെ കൂറ്റൻ ചന്തികൾ ഇളക്കി ആഞ്ഞടിച്ചു. ആലീസിനെ തന്റെ മുകളിലേക്ക് വലിച്ച് കിടത്തി ഉണച്ചൻ അവളുടെ ചുണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു. പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പിക്കൂടിച്ച് ഉണച്ചൻ അടിയിൽ നിന്ന് മേലേക്ക് കുണ്ണ കയറ്റിക്കൊടുത്തു.

"ആലീസിനു കാമം കത്തിക്കയറിയ അവസ്തയിൽ അവളെഴുന്നേറ്റ് ഉണച്ചന്റെ ഇരുവശവും കയ്കൾ കുത്തി ഇരുന്ന് നല്ല വേഗത്തിൽ കുണ്ണ ഊരി ഊരി അടിച്ചു.

"ഹൂഹ്ഹ്ഹ് ... ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...."

പല്ലുകൾ കടിച്ച് ആലീസ് ഭ്രാന്തമായ് അടിച്ചു

"എനിക്കിപ്പൊ..പോകും.. ഹാ ഫ്മ്മ്മ്മ..."

അവൾ സീലടിക്കുന്ന മെഷ്യൻ കണക്ക് പട പടാന്ന് തന്റെ പൂർ കുണ്ണയിൽ കയറ്റിയിറക്കിയടിച്ചു.

"ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്....ഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...."ആലീസിന്റെ പൂറ്റിനുള്ളിൽ നിന്ന് കൂടു കൂടാന്ന് തുടം കണക്ക് ശുക്ലം ഒഴുകി എന്നിട്ടും അവൾ തകർത്തടിച്ചു. ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചീറ്റും വരെ. ഉണച്ചന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ പൂറിൽ ചീറ്റിപുറത്തേക്കൊഴുകിയപ്പൊ ആലീസ് കളി നിർത്തി മലർന്ന് കിടന്നു.

തന്റെ മകളെ ഇത്തരത്തിൽ പണ്ണി നശിപ്പിച്ച തന്തയില്ലാത്തവനാറെ കൊന്ന് കൊലവിളിക്കാനുള്ള ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു ആനിയമ്മക്ക്.

പിറ്റേനത്തെ പത്രത്തിലെ വാർത്ത ജിനി ആനിയമ്മയെ കൊണ്ടുക്കാണിച്ചു. വീട്ടമ്മയെ കെട്ടിയിട്ട് പീടിപ്പിച്ച യുവാക്കൾ അറസ്റ്റിൽ . പത്രത്തിലുണ്ടായിരുന്ന ഫൊട്ടോ ജിനി ആനിയമ്മയെ കാണിച്ചു അത് അവന്മാർ ആയിരുന്നു. ആനിയമ്മ വിശദമായ് വായിച്ചു.

45വയസുകരിയായ വീട്ടമ്മയെ കെട്ടിയിട്ട് മാനഭങ്ങപ്പെടുത്തി അത് വീടിയൊ ഷൂട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. ആനിയമ്മ ജിനിയെ അടുത്ത് വിളിച്ച് വിശദമായി ചോദിച്ചറിഞ്ഞു. ജിനിയെ കളിക്കുമ്പോ അവന്മാർ എല്ലാം ഷൂട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. ആ വീടിയൊ പുറത്ത് പോയാൽ തന്റെ മകളുടെ ഭാവി. ആനിയമ്മക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കുന്നതുപോലെയായ്.

ആനിയമ്മ ചാലക്കന്നു ഫോൺ ചെയ്ത് സഹായം തേടി. അവൾക്ക് മറ്റൊരു വഴി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല കാരണം മറ്റവന്മാരുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് സി.ഡി. എങ്ങാനും പുറത്ത് വന്നാൽ തന്റെ മകളുടെ ഭാവി എന്താകും. ചാലക്കൻ ആനിയമ്മയെ സമധാനിപ്പിച്ചു "ഞാൻ എം എൽ എ യെ ഒന്ന് വിളിക്കട്ടെ വഴിയുണ്ടാക്കാം"

വൈകുന്നേരം ചാലക്കന്റെ കാൾ വന്നു നാളെ കാലത്ത് ജിനിയെയും കൂട്ടി എം എൽ എ യുടെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിലേക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു.

കാലത്ത് ഉന്നച്ചൻ ഓഫീസിൽ പോയ പിറകെ ആനിയമ്മ ജിനിയെയും കൂട്ടി പുറപ്പെട്ടു.

എം എൽ എയും ചാലക്കനും ഒരു പോലീസ് കാരനും ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു അവിടെ .

ചാലക്കൻ അവർക്ക് പോലീസുകാരനെ പരിചയപ്പിറ്റുത്തിക്കൊടുത്തു.

"ഇത് ശങ്കർ സർ സർക്കിൾ ഇൻസ്പെക്റ്റർ ആണു"

ആനിയമ്മയും ജിനിയും അവർ നിർബന്ധിച്ചപ്പോ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

എം എൽ എ ഒരു സിടി എടുത്ത് ആനിയമ്മക്ക് നേരെ നീട്ടി.

എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു "ഇത് മറ്റാർടേം കയ്യിൽ പെടാതെ ഇവിടെത്തിച്ചത് ശങ്കർ സർ ആണു"

"നശിപ്പിച്ചു കളയുന്നതിനു മുൻപ് ഇത് അതുതന്നെയാണെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തേണ്ട"

"പിന്നെ വേണം "

എന്ന് പറഞ്ഞ് ചാലക്കൻ സിടി വാങ്ങി ചുവരിലിരുന്ന റ്റിവി ഓണാക്കി

ജിനി ആകെ പരിഭ്രമിച്ചു. തന്റെ ഇളം മേനിയിൽ അവന്മാർ നടത്തിയ ക്രമ പേക്കൂത്തുകൾ എല്ലാവരുടെയും മുന്നിൽ വെച്ച് കാണാൻ പോകുന്നോ.

റ്റിവിയിൽ തെളിഞ്ഞ ദ്രിശ്യങ്ങൾ കണ്ട് ആനിയമ്മയുടെ നെഞ്ച് പിടഞ്ഞു. ജിനിയെ ശരിക്കും അവന്മാർ പണ്ണി ഉടച്ചു. പക്ഷെ ദ്രിശ്യങ്ങൾ കണ്ട ചാലക്കനും എം എൽ എ ക്കും ശങ്കറിനും മറ്റൊരു വികാരമായിരുന്നു. ക്രമം

ജിനിയുടെ പരിഭ്രമം കണ്ട എം എൽ എ ചാലക്കനോട് പറഞ്ഞു "ആ കോച്ചിനെ അപ്പുറത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോ ഞാൻ ആനിയോടൊന്ന് സംസാരിക്കട്ടെ"

ചാലക്കൻ ജിനിയെ വിളിച്ച് അപ്പുറത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയ് ശങ്കർഉം അവിടെ നിന്ന് മാറി.

എം എൽ എയുടെ കണ്ണുകൾ ആനിയുടെ മേനിയിൽ അടിമുടി ഉഴിഞ്ഞു.

"ആനിക്കിപ്പൊ എത്ര വയസ്സായി"

"മുപ്പത്തെട്ട്"

"കണ്ടാൽ പറയില്ല കേട്ടോ ശരീരത്തിനൊന്നും ഒരുടവും ഇല്ല"

ആനിയമ്മക്ക് അഭിമാനം തോന്നി.

"കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ തുറന്ന് പറയാം . ഭയങ്കര കഷ്ടപ്പെട്ടാണു ഈ സി ടി തൊണ്ടിമുതലിൽ നിന്ന് മാറ്റിയത്"

അതിനു തക്കതായ പ്രതിഭലം ആ ശങ്കറിനു കൊടുക്കേണ്ടിവരും.

"ആനി ഒന്ന് വഴങ്ങിക്കൊടുക്കേണ്ടി വരും "

"എന്റെ മകൾടെ ഭാവിക്കുവേണ്ടി ഞാൻ എന്തും ചെയ്യാൻ തയാറാണു സർ"

"ആനി നല്ല സുന്ദരിയാണു ഈ നെഞ്ച് ബ്രാ പാഡ് കൊണ്ട് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തേക്കുവാണോ അതോ ഇങ്ങനെ തന്നെ ആണോ"

ആനിയുടെ മുഖത്ത് നാണം ഇറച്ച് കയറി"ഇങ്ങനെ തന്നെയാണു സർ"

"ഹോ.. വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല ആ സാരിഒന്ന് മാറ്റി കാണിച്ചെ"

ആനി സാരി മാറ്റി

എം എൽ എയുടെ കണ്ണു തള്ളി ബുസിനും ബ്രെയ്സറിനുമുള്ളിൽ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി നിൽക്കുന്ന മുലകൾ

"ആ ഉന്നച്ചൻ ഇതിലൊന്നും ചെയ്യുന്നില്ലായോ"

"ഇല്ല"

"ചുമ്മാതല്ല ഇതിങ്ങനെ നിക്കുന്നെ ഞാനൊന്ന് പിടിച്ച് നോക്കട്ടേ"

ആനി മിണ്ടിയില്ല അനങ്ങാതെ ഇരുന്നു.

അയാൾ ആനിയുടെ മുലയിൽ ഒന്ന് തടവി

അയാൾ കഴുത്തിന്റെ താഴെകൂടി ബുസിനകത്തേക്ക് കയ് കടത്തിയപ്പോ ആനി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു. "വേണ്ട സാറെ മോളു വന്ന് കണ്ടാൽ"

"അവളിപ്പഴേ വരത്തില്ല"

ആയാളാ ബുസ് അഴിച്ച് ബ്രാ മുകളിലേക്ക് പൊക്കി വെച്ചു.

ആനിയുടെ മുഴുത്ത കരിക്കിൻ കൂടങ്ങൾ പോലത്തെ മൂലകൾ അയാളുടെ കയ്യിലെളയ്യിലായി. " ആനീ..."

അയാളിൽ തഴുകുവാനും ഞെരിക്കുവാനും തുടങ്ങി.

"ഓ..ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് സാരേ..."

ആനിയ്യിൽ നിന്ന് ഒരു ശബ്ദം പുറത്ത് വന്നു

ആനിയുടെ മൂലത്തെട്ടിൽ ആവേശത്തോടെ അയാൾ ഞെരടിയപ്പൊ അവൾ തിരക്കി.

"മോളോ മറ്റോ ഇങ്ങോട്ട് വന്നാൽ"

"ഞാൻ വിളിക്കാതെ ആരും ഇങ്ങോട്ട് വരത്തില്ല" അയാൾ ഉറപ്പ് നൽകി

"അപ്പൊ സാർ എന്നെ ചെയ്യുമെന്ന് അവർക്കറിയാമോ"

"ഒന്നും കാണാതെ ആരും ആരെയും സഹായിക്കില്ലാല്ലോ ആനീ"

ആവേശത്തോടെകമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് അയാൾ ആനിയുടെ കഴുത്തിൽ ചുംബിച്ചു.അവളും ഒരുക്കെ അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

"അപ്പൊ എന്റെ മോളെയും നിങ്ങൾക്കെല്ലാം.."

എം എൽ എ വല്ലാത്ത ഭാവത്തിൽ ചിരിച്ചു

"കൊച്ച് കുട്ടിയാ അവൾ ..ആ തന്തയില്ലാത്തവന്മാരാ എന്റെ കുഞ്ഞിനെ പിഴപ്പിച്ചെ " ആനി കുട്ടിച്ചേർത്തു.

അയാൾടെ ചിരിയുടെ ഒച്ച കൂടി

"എന്ന് ആരാ ആനിയൊട് പറഞ്ഞെ"

അയാൾ ആനിയുടെ മൂലയിൽ നിന്ന് കയ്യെടുത്ത് മാനോഹരമായ വയറിൽ തടവി

"നിന്റെ മോളെ എത്രപേർ കളിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയാമോ"

കിടുങ്ങിപ്പോയി ആനി

"ജിനിയെയോ.."

"അതെ ആ അറസ്റ്റിലായ പയ്യനിലെ ജിതിൻ

അവൻ അവളെ കിടത്തിം നിറുത്തിം ഇരുത്തിമൊക്കെ ഒരുപാട് തവണ അവൾടെ സമ്മതത്തോടെ കളിച്ചതിന്റെ വീടിയൊ ഞാനും കണ്ടതാ"

തല കറങ്ങുന്നത് പോലെ തോന്നി ആനിയമ്മക്ക്.

തന്റെ മനസിൽ ജിനി കുട്ടിയാണു

ആനിയുടെ പൊക്കിളിൽ വീലിട്ടിളക്കിക്കൊണ്ട് അയാൾ ആശ്വസിപ്പിച്ചു

"പോട്ടെ അവളെ ഒരു കേസിലും പെടുത്താതെ ഞങ്ങൾ ഊരിത്തരാം. പക്ഷെ പകരമായി ആനിയും മോളും പലതും ഊരണ്ടി വരും"

"ഈ മൂല കൊച്ചുങ്ങൾക്ക് പാൽ കൊടുക്കാൻ മാത്രമുള്ളതാണോ ആനീ"

അയാൾ ആനിയുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ച് പൊക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

"അല്ല"

"പിന്നെ"

"ഇങ്ങനെ പിടിക്കാനും"

"പിടിക്കാൻ മാത്രമല്ല പുരുഷന്മാർക്ക് പിടിച്ച് ചപ്പാനും ഉടക്കാനും കുടിവേണ്ടിയുള്ളതാ.

പിന്നെ ഈ പൂർ അത് പെടുക്കാൻ മാത്രമുള്ളതാണോ"

ആനീക്ക് നാണം വന്നു

"അല്ല ആണിന്റെ കുണ്ണ കയറ്റി അടിച്ചു കളിക്കാൻ കുടി ഉള്ളതാ. നിന്റെ മകൾക്ക് നല്ല ഒരു കുണ്ണ കിട്ടിയപ്പോ അവൾ കേറ്റി പണിയിപ്പിച്ചു അതിലേന്താ തെറ്റ് "

ആനി ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു

"ആനിയായേൽ ചെയ്യുന്നില്ലെ ആനിയെ ഉലഹന്നാൻ അല്ലാതെ മറ്റാരും പണിയിട്ടില്ലേ"

ആനി ഒന്ന് പരുങ്ങി

"ഉണ്ട് ഉറപ്പ്..ഒരു കുണ്ണ മാത്രം കയറ്റി അടക്കി നിർത്താവുന്ന ശരീരമല്ല നിൻറെത്"

എത്ര കൃത്യമായാണു എം എൽ എ പറയുന്നതെന്ന് ആനി ഓർത്തു

"ആനിയെ എങ്ങനൊക്കെ കളിച്ചിട്ടുണ്ട്"

"പോ സാരെ എനിക്ക് നാണമാ അങ്ങനൊക്കെ പറയാൻ"

"ആനി പൂർ തീറ്റിച്ചിട്ടുണ്ടോ"

"ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്"

അവൾ മുളി

"മുകളിൽ കയറി ഇരുന്ന് അടിച്ചിട്ടുണ്ടോ"

"ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്"

"കുണ്ണ തിന്നിട്ടുണ്ടോ"

"ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്"

എല്ലാത്തിനും അവൾ മുളി

ആയാൾ മുണ്ടിനിടയിൽ നിന്ന് തൻറെ കുണ്ണ വകുഞ്ഞ് പുറത്തിട്ടു

ഒരു മുന്തിയ മുർക്ഖനെപ്പൊലെ അത് പൊങ്ങി നിന്നു

അയാൾ പറയാതെ തന്നെ ആനി കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തടവാനും കുലുക്കാനും തുടങ്ങി

അയാൾ ആനിയോട് കുറച്ചുകൂടി ചേർന്നിരുന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ സാരിയും പാവടയും ചേർത്ത് മുകളിലേക്ക് പൊക്കി.

ആ തുടകളുടെ കൊഴുപ്പും നിറവും അയാളെ മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു.

"ആനി നിക്കറിട്ടിട്ടുണ്ടോ..?"

അയാൾ അവിടെ തപ്പി നോക്കി

"ഫ്ഫ്..ഉണ്ട്"

"അതങ്ങ് ഊരിക്കള"

ആനി ചന്തി കൊണ്ട് മുകളിലേക്കുയർന്നു ചുവന്ന ഷഡ്ഡി താഴേക്ക് നീക്കി അവളുടെ വെളുത്ത തുടകൾക്കിടയിലൂടെ അത് താഴേക്കിറങ്ങി.

" ആനീ.. ഞാൻ നിന്റെ അപ്പം ഒന്ന് കാണട്ടെ"

അയാൾ അവളുടെ മടിയിലേക്ക് ചാഞ്ഞു

ആനി തന്റെ തുടകൾ വിടർത്തിക്കൊടുത്തു

അയാൾ കണ്ടു ആനിയുടെ മദന കവാടവും അതിലെ ദ്വാരവും. ചെങ്കിളുവിടർത്തി വായ പൊളിച്ച് നിൽക്കുന്നത് മൽസ്യം പോലെ അയാൾ അവളുടെ തുടകളിൽ തഴുകി കൃസരിയിൽ പിടിച്ച് ഞെരടി.

"സാരേ.... " ആനി അയാളുടെ കുണ്ണയിലെ പിടി മുറുക്കി.

"ആനീ നീ എന്റെ മടിയിൽ കേറി ഇരുനൊന്നടിക്ക്"

ആനി ഒന്ന് മടിച്ചു

"ഹാ ഒന്നടിച്ചു താ ആനീ പിന്നീട് നമുക്ക് വിശദമായി കളിക്കാം"

ആനി സാരിയും പാവായും അരക്ക് മുകളിൽ വരെ തെറുത്ത് വെച്ച് എം എൽ എ യുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കയറി കവച്ചിരുന്നു

ഒരു കയ് അയാളുടെ തോളിൽ ചുറ്റി മറ്റേ കയ് കൊണ്ട് കുണ്ണ പിടിച്ച് തന്റെ പുറിലേക്ക് മുട്ടിച്ച് ആനി ചന്തി താഴേക്കമർത്തി.

അയാൾ ആനിയുടെ പഞ്ഞിപോലെ പതുപതുത്ത ചന്തിയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു

ആനി തന്റെ ചന്തികുലുക്കി പറന്ന് അടിക്കുകയായിരുന്നു.

അവളുടെ മുലകൾ ആടിയാടി അയാളുടെ മുഖത്തുരസിക്കൊണ്ടിരുന്നു

ഈ സമയം സർക്കിൾ ശങ്കർ ജിനിയെ ചരിച്ച് കിടത്തി കളിക്കുകയായിരുന്നു. ജിനിയെ ചരിച്ച് കിടത്തി അവളുടെ പിന്നിൽ കിടന്ന് അവളുടെ ഒരു കാൽ പൊക്കി വെച്ച് ശങ്കർ തുട അവളുടെ മേലെ കയറ്റിവെച്ചു അപ്പോ അവന്റെ കുണ്ണ ജിനിയുടെ പുറിനു നേരെ ആയി അവനത് പുറിനുള്ളിലേക്ക് കുത്തിക്കയറ്റി മുകളിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നു

ഒപ്പം ജിനിയുടെ കുഞ്ഞ് മൂലകൾ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു. ജിനിക്ക് അത് പുതിയൊരു സുഖം നൽകി. അവൾക്ക് കാമം കത്തിയെരിയുകയായിരുന്നു. തന്റെ ഈ കൊച്ച് പുറിനുള്ളിലാണു ലോകത്തിന്റെ സകല സുഖങ്ങളും എന്ന് അവൾക്ക് തോന്നിപ്പോയി

ജിനി തന്റെ കൊച്ച് കുണ്ടി താഴെക്ക് തള്ളിക്കൊടുക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒരുപാമ്പ് തന്റെ മാളത്തിൽ കയറുന്നപോലെ ജിനിയുടെ പുറിലേക്ക് ആ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങി.

അവസാനം സോപ്പ് പത പോലെ ജിനിയുടെ പുറിൽ നിന്ന് അവളുടെ മദനജലം ഒലിച്ചിറങ്ങി. ശങ്കർ തന്റെ ശുക്ലം ചീറ്റി തെറിപ്പിച്ചിട്ട് ജിനിയുടെ പുറ്റിൽ നിന്ന് കുണ്ണ വലിച്ചൂരി ചരിഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന ജിനിയുടെ ചന്തിവിടവിലേക്ക് കമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ്നോക്കി ജിനിയുടെ നന്നായി വിടർന്ന കൊച്ച് പൂർ നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന് നിൽക്കുന്നു. ത്രസിച്ച് നിന്ന അവളുടെ പയറുമണി പോലത്തെ കന്ന് ഉറക്കം തൂങ്ങുന്നു. ജിനിയുടെ കിളുന്ന് ശരീരം നന്നായി ഉടഞ്ഞിരുന്നു എന്നാലും അവൾ എഴുന്നേറ്റു ബാത്രൂമിൽ കയറി തന്റെ കൊച്ച് പൂർ കഴുകി വൃത്തിയാക്കി. ശങ്കർ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് നോക്കി ജിനിയുടെ പുറത്തേക്ക് എത്തി നോക്കുന്ന കൊച്ച് കന്തിലും കുഞ്ഞ് രോമത്തിന്റെ തുമ്പിലും നനവിറ്റ് നിൽക്കുന്നു. അവൾ ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു. "ഇനി ഞാൻ പോകട്ടെ"

ശങ്കർ അവളെ ഒരിക്കൽകൂടി ചേർത്ത് നിർത്തി ഉമ്മവെച്ചു. " ഇനിയും മോശം വരുമൊ"

"ഉം" അവൾ മൂളി.

ശങ്കർ ചാലക്കനെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു

"നംമുക്ക് പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ പറ്റിയ അവസരമാണോടോ"

"ഏയ് അല്ല അവിടെ ആനി എം എൽ എ സാനിന്റേ മടിയിൽ കയറിയിരുന്ന് പണി നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുവാ"

ജിനി ഞെട്ടിപ്പോയി മമ്മി ഒരവസരം കിട്ടിയപ്പോ എം എൽ എയെ കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കുന്നു.

അപ്പോ ശങ്കർ സർ തന്നെ കളിക്കുമെന്ന് മമ്മിക്കറിയാമായിരുന്നോ.

ശങ്കർ ജിനിയുടെ തോളിൽ കൈ വെച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു "ഹെയ് മോൾ വിഷമിക്കണ്ട മമ്മി മോൾക്ക് വേണ്ടിയിട്ടാ എം എൽ എ യെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കുന്നെ"

"ഞാൻ ഒന്ന് കുളിച്ചിട്ട് വരാം"

എന്ന് പറഞ്ഞ് ശങ്കർ ബാത്രൂമിലേക്ക് കയറി

"നിന്നെ ഇങ്ങനെ കണ്ടിട്ടെനിക്ക് സഹിക്കുന്നില്ല മോളേ.."

മിന്നൽ വേഗത്തിലാണു ചാലക്കൻ ജിനിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവെച്ചത്.

"ആണായിപ്പിറന്ന ഒരൂത്തനും നിന്നെ ഇങ്ങനെ കണ്ട് വെറുതെ നിൽക്കാൻ കഴിയില്ല"

പറഞ്ഞതും അവളുടെ മഞ്ഞ ടോപ്പിനകത്ത് കൈ കടത്തി അവളുടെ കൊച്ച് മാങ്ങാ മുലയിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി മുലക്കണ്ണിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചപ്പോ ജിനിയുടെ കാമദാഹം വീണ്ടും ഉണർന്നു അവൾ വികാരം മുത്ത് ഒന്ന് തേങ്ങി.

"എന്താ ചക്കരേ.." അയാൾ ജിനിയുടെ ടോപ്പ് പൊക്കി ഊരിമാറ്റി എന്നിട്ട് ആ ബ്രെയ്സർ ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചപോലെ എങ്ങനെയൊക്കെയോ വലിച്ച് പറിച്ച് എറിഞ്ഞു. കർപ്പൂരമാങ്ങാ വിളുഞ്ഞ് മുത്ത് നിൽക്കുന്ന പോലെ കൂർത്ത് തെറിച്ച് നില്ക്കുന്ന ജിനിയുടെ കൊച്ച് മുലകൾ കൂർത്ത് നിൽക്കുന്ന പിങ്ക് നിറത്തിലെ മുലക്കണ്ണുകൾ. ഒരുപാട് പെണ്ണുങ്ങളെ ചാലക്കൻ കളിച്ചിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ ഈ പിങ്ക് നിറത്തിൽ

നിക്കുന്ന ജിനിയുടെ മൂലക്കണ്ണു ചാലക്കൻറെ ആദ്യ അനുഭവമായിരുന്നു അയാളത് ശെരിക്ക് ചപ്പി വലിക്കുകയും ചെയ്തു. ജിനിയുടെ വയറും പൊക്കൊൾചുഴിയുമൊക്കെ നന്നായി തടവിയുടച്ച് അയാൾ അവളുടെ പാവാട വലിച്ചുരി. ജിനിയുടെ തുടയിടുക്കിൽ ഈർപ്പം നിറഞ്ഞ ചെമ്പൻ രോമനിര അയാൾ ജിനിയെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ചിരുത്തി കാലകത്തിച്ചു. "ജിനിക്കുട്ടീ..."

ജിനി കടക്കണ്ണെറിഞ്ഞ് ചാലക്കനെ നോക്കി

"എന്തൊരു സൗന്ദര്യമാടീ നിൻറെ പുറിനു പോലും" ചാലക്കൻ ജിനിയുടെ കന്ന് വിരൽകൊണ്ട് പിടിച്ച് അമർത്തി.

"ആഹ്ഹ്ഹ്... ജിനി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു"

ചാലക്കൻ അവൾക്കരികിൽഇരുന്നിട്ട് അവളെ ചുംബിക്കുകയും കൊച്ച് മൂലകൾ പിടിച്ച് ഞെരിക്കുകയും ചെയ്തു. ചാലക്കൻ മുണ്ട് വകഞ്ഞ് തൻറെ പെരുംകുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് ജിനിയുടെ കയ്യിൽ പിടിപ്പിച്ചു. "ഇതിലെന്തെങ്കിലും ചെയ് മോളേ.."

"ആ സാർ ബാത്രൂമിലുണ്ട്.."

"അവൻ കളിച്ചതല്ലെ മോളെ ഒന്ന്.."

"അപ്പൊ ഞങ്ങളെ വിളിപ്പിച്ചത് രക്ഷിക്കാനോ അതോ നിങ്ങൾക്കും സുഖിക്കാനോ"

"രക്ഷിക്കാൻ തന്നെയാ പക്ഷെ നിന്നെ നിൻറമ്മെ കയ്യിൽ കിട്ടിയിട്ട് കളിക്കാതെ വിട്ടാൽ ദൈവം പോലും പൊറുക്കത്തില്ല അത്രക്ക് മുറ്റ് ചരക്കുകളല്ലെ നീയും നിൻറെ മമ്മീം"

"അവൻ അവളുടെ മൂലക്കണ്ണു വായിൽ വെച്ചൊന്ന് കടിച്ചു പതിയെ"

"അപ്പൊ എൻറെ മമ്മിയെ നിങ്ങളെല്ലാരും ചെയ്യുമോ"

"മോൾടെ മമ്മി നല്ല ആറ്റൻ ചരക്കല്ലേ.. ആരാ അവളെ ഒന്ന് കളിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്തത്. മമ്മിയെ മോളെം എല്ലാരും നന്നായി കളിച്ച് സുഖിപ്പിച്ചിട്ടെ ഇവിടുന്ന് വിടൂ"

ചാലക്കലിന്റെ വിരൽ തന്റെ പുറിലിരുന്ന് ഇളകിയപ്പോ ജിനി പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്റെ തുടകൾ അടുപ്പിച്ചു അപ്പോ അവളുടെ കുഞ്ഞ് മൂലകളും ഒന്നിളകി.

"ഇനി നീ ഒന്നെഴുന്നേറ്റു"

"എന്തിനാ" അവൾ കൊഞ്ചി

"കാണാൻ" അവളെ പിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചിട്ട് ചാലക്കൻ പുറകിൽ നിന്നു

ഇനി കയ് കുത്തി ഒന്ന് കുനിഞ്ഞ് നിക്ക്

"ശ്ലോ..." ജിനി അങ്ങനെ നിന്നുകൊടുത്തു

ജിനിയുടെ വിടർന്ന ചന്തികൾക്ക് ഇടയിലൂടെ അവളുടെ പിള്ളർന്ന് നിൽക്കുന്ന കൊച്ച് പുറും പയറുമണിപോലത്തെ കന്നും ചുരുങ്ങി ഇരിക്കുന്ന കുഞ്ഞ് കൃതിവിടവും ചാലക്കൻ കണ്ടു. "ഞാൻ കേറ്റാൻ പോകുവാ.." ചാലക്കൻ മന്ത്രിച്ചു. ജിനി ഒന്ന് മൂളി

അയാൾ തന്റെ കരിമ്പിൻ കഷ്ണം പോലത്തെ കുണ്ണ പിടിച്ച് ജിനിയുടെ പൂർത്തടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു ജിനി ഒന്നുകൂടി കവച്ച് പിടിച്ച് നിന്നു. അയാൾ ജിനിയുടെ മുതുകിൽ പിടിച്ച് പിന്നോട്ട് വലിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ കയറ്റിയിറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഓരോ കയറ്റത്തിലും ജിനി പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് നിന്ന് കുലുങ്ങിക്കൊടുത്തു. നിറഞ്ഞ് മുറ്റിയ കാമാസക്തിയോടെ അവൾ കുനിഞ്ഞ് പിന്നിലേക്ക് നോക്കി തന്റെ മൂലകൾക്ക് ഇടയിലൂടെ ആടി വന്ന് കുണ്ടിക്കിടിക്കുന്ന ചാലക്കന്റെ വ്യഷ്ണസഞ്ചി അവൾ കണ്ടു ഒപ്പം നനഞ്ഞ്കുഴഞ്ഞ അയലുടെ കുണ്ണയും തന്റെ പുറിന്റെ അങ്ങേയറ്റത്ത് ആ കുണ്ണ വന്ന് കുത്തുന്നത് അവൾ അറിഞ്ഞു.

ഈ സമയം ആനിയെ കമൈഴ്തിക്കിടത്തി കുണ്ണ കയറ്റുകയായിരുന്നു എം എൽ എ. പണ്ണി സുഖിച്ചപ്പോ ആനി എല്ലം മറന്നു അകത്തെ മുറിയിൽ ഉള്ള തന്റെ മകളെ പറ്റിയൊ അവളെ ആരൊക്കെ

പണ്ണുന്നുണ്ടെന്നോ ഒന്നും ആനി ഓർത്തില്ല. പിന്നെയും ഒരു മണിക്കൂർ കൂടി എം എൽ എ ആനിയെ കിടത്തി കളിച്ചു. പിന്നെ ഇരുവരും വിയർത്ത് തളർന്ന് കിടന്നു അയാളുടെ ആടിയ വഴുതനങ്ങാക്കുണ്ണ ആനി കയ്യിലിട്ട് തലോടി.ക ന്നികു ട്വന്'നെ'റ്റ് "ഞാൻ കൊച്ച് പെമ്പിള്ളെരെ മുതൽ ഒരുപാടെണ്ണത്തിനെ പണ്ണിയിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ നിന്നെപ്പോലൊരു അടാർ ചരക്ക് ആദ്യമായിട്ടാ. പണ്ണി സുഖിപ്പിക്കാൻ മിടുമിടുക്കിയാ നീ"

ആ പ്രശംസ ആനിക്ക് നന്നായി സുഖിച്ചു. "ഞാൻ ഒന്ന് ബാത്രൂമിൽ പോയിട്ട് വരാം"എന്ന് പറഞ്ഞ് ആനി തുണി വാരി ചുറ്റി അകത്തെ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു.

തരിച്ച് നിന്നുപോയി ആനി

ബെഡിൽ രണ്ട് പേർ ഉടുതുണി ഒന്നുമില്ലാതെ

അതു തന്റെ മകളാണു പൂർണ്ണ നഗ്നനായി കിടക്കുന്ന ചാലക്കന്റെ അരയിൽ കയറി ചാഞ്ഞ് കിടന്ന് അയാൾടെ കുണ്ണ കയറ്റിവെച്ച് പറന്നടിക്കുന്ന ജിനി. അവൾ ചന്തിപൊക്കി അടിക്കുമ്പോ നേന്ത്രക്കായ വലിപ്പമുള്ള ചാലക്കന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കൊച്ച് പൂറിലേക്ക് വഴുതിക്കയറുന്നു.

വൈകിട്ടു നാലുമണി ആയപ്പോ ജിനിയും ആനിയും തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് തിരികെ പോയി അതിനിടക്ക് എം എൽ എ ജിനിയെയും ആനിയെയും ഒരുമിച്ച് ഒരു ബെഡിലിട്ട് ക്സ്ടിച്ചു അമ്മയെയും മകളെയും അയാൾ ഒരുമിച്ചിട്ട് കളിച്ച് അയാൾ തന്റെ പ്രതിഭലം നേടി.

പിറ്റേന്ന് ജെനി തനിച്ചാണു സ്കൂൾ കൾജിഞ്ഞ് ജിനിയും റ്റുഷൻ ക്ലാസിൽ കയറി ജെനി വീട്ടിൽ വരുമ്പോ വാതിൽ ചാരിയിട്ടു ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളു അകത്ത് കയറിയപ്പോ ഉള്ളിൽ എന്തോ ശബ്ദം കേട്ട് ജെനി പാതി ചാരിയ വാതിലിലൂടെ ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കി ആ മാറക സീൻ കണ്ട് ജെനി ഞെട്ടി.

അകത്തെ മുറിയിൽ പ്ലംബർ ബെന്നി തന്റെ മമ്മിയുടെ വിരിഞ്ഞ് മാർദ്ദവമാർന്ന രോമങ്ങളില്ലാത്ത പഞ്ഞിപ്പൂർ ഞെക്കിയമർത്തുന്നു കഴപ്പ് മുത്ത് ചുണ്ട് കഡിച്ച് കുറുകുന്ന തന്റെ മമ്മി"ഫ്ഫ്ഫ്ഫ്..."

കഴപ്പിന്റെ നെല്ലിപ്പലക കണ്ട ബെന്നി എണീറ്റ് ആനിയുടെ മുലക്ക് മുകളിൽ തെറുത്ത് വെച്ചിരിക്കുന്ന നൈറ്റി മുകളിലേക്കുരുന്നു ഒരു മടിയുമില്ലാതെ തന്റെ മമ്മി കൈ മുകളിലേക്കുയർത്തിക്കൊടുക്കുന്നത് ജെറി നോക്കി നിന്നു ബെന്നി ആനിയുടെ കക്ഷത്തിൽ ഒന്ന് വിരലിട്ടിളക്കിയപ്പോ ആനിയമ്മ കുലുങ്ങിച്ചിരിച്ചു അപ്പോ അവളുടെ മുലകൾ കിടന്നിളകി. അതിൽ ഹരം പിടിച്ച ബെന്നി അവളെ പിടിച്ച് നല്ലവണ്ണം മലർത്തിക്കിടത്തിയിട്ട് അവളുടെ കൊഴുത്ത് മാംസളമായ തുടകൾ പിടിച്ച് വിടർത്തി പണ്ണാൻ റെടിയായ് ബെന്നി ആനിയുടെ കവക്കിടയിലേക്ക് കയറി അവനെ തള്ളിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ആനി പറഞ്ഞു "മേശക്കകത്ത് മറ്റതിരിപ്പൊണ്ട്"

"എന്ത്"

"കോണ്ടം"

"ഹോ എന്റെ ആനി ചേർച്ചി എനിക്ക് എനിക്ക് ചേച്ചിയെ ഒന്ന് പച്ചക്ക് പണ്ണണം "

അവൾടെ കഴുത്തിലും മുഖത്തും മുഖമമർത്തിയുരച്ച് അവൻ തുടർന്നു എന്റെ ഈ ആനി ചരക്കിന്റെ പൂറിന്റെ ചുടും തുടിപ്പും എന്റെ കുണ്ണ പച്ചക്ക് കേറ്റി അനുഭവിക്കണം"

ബെന്നി കയ് താഴേക്കിറക്കി ആനിയുടെ തേനൊലിക്കുന്ന ചുവന്ന പൂർത്തടത്തിലേക്ക് തന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണ തൊലി പൊളിച്ച് വെച്ചു

ആനിയുടെ വഴുവഴുത്ത പൂർപ്പിളർപ്പിൽ ഉരുണ്ട് തക്കാളി പോലുള്ള കുണ്ണമുട്ടം ഉരച്ചപ്പോ ആനി കിടന്ന് പുളഞ്ഞുപോയി.

ആനിയുടെ തടിച്ച കന്ന് പുറത്തേക്ക് ചാടിനിന്നു. ചുവന്ന കുണ്ണമകുടം ആനിയുടെ പൂർത്തുളയിൽ തിരുകിക്കയറ്റി ബെന്നി നടു ഉയർത്തി

കുണ്ണ ആനിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ഇടിച്ചു കയറ്റി. അവളുടെ പൂറിന്റെ വഴുവഴുപ്പിൽ ആ മുഴുത്ത കുണ്ണ പൂറിനുള്ളിൽ തുളഞ്ഞു കയറി.

"ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് വേദനിക്കുന്നു കുട്ടാ..."

ആനി ഒരുവിധം പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു

"വേദന മാറ്റി ഇപ്പൊ സുഖിപ്പിച്ചു തരാം എന്റെ പുനാരമോളേ.."

എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൻ കുണ്ണ വീണ്ടും വീണ്ടും കുത്തിയിറക്കി. ബ്രിന്നിയുടെ തടിച്ചു കൂടുന്ന കുണ്ണ ആനിയുടെ പൂർത്തടം തെരിച്ചമർത്തി കയറിയിറങ്ങിയപ്പോ അവൾ വേദനയാൽ തേങ്ങിപ്പോയി.

ബെന്നി കുണ്ണ മുഴുവൻ വലിച്ചുരിയിട്ട് ഒറ്റ കുത്തിനു വീണ്ടും അവളുടെ നെയ്പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണക്കടവരെ അടിച്ചു കയറ്റി .
"ഹൂഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് "

വേദന കൊണ്ട് ആനിയുടെ ചുണ്ട് കിടന്ന് വിറച്ചു. ബെന്നിയുടെ കടച്ചക്ക പോലത്തെ വൃഷ്ണം ആനിയുടെ ചന്തിയിടുക്കിൽ ആടിയുലഞ്ഞ് വന്നിടിക്കുന്നു. ആനിയുടെ മാംസളമായ നെയ് മുറ്റി നിന്നിരുന്ന പൂറിനകത്ത് ബെന്നിയുടെ പെരുംകുണ്ണ ഇരുന്ന് ഇറുകി തുടിച്ചു. അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ചപ്പി കുടിച്ച് ആനിയുടെ മുഴുത്ത മാറിൽ കിടന്ന് അവൻ കുണ്ണകയറ്റി പണ്ണൽ തുടർന്നു. നീണ്ട് തടിച്ച കുണ്ണക ന്നികു ടുൻനെ റ്റുകയറിയപ്പോ ആനിയുടെ പൂറിനു കഴച്ച് കാമം പൊട്ടി. അവന്റെ കുണ്ണ കയറ്റിയുള്ള ഓരോ അടിയിലും തന്റെ മമ്മിയുടെ മാംസളമായ കൊഴുത്ത മേനി തുളുമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പ്ലക്! പ്ലക്! പ്ലക്! ആനിയുടെ പൂർകിനിഞ്ഞ മദനജലത്തിൽ കുതിർന്ന് ബെന്നിയുടെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങി. കളിച്ച് തഴക്കം വന്ന ആനിയുടെ പൂറിൽ ബെന്നിയുടെ പെരുംകുണ്ണ ഊരിൂരി അടിച്ചപ്പോ ആനി സ്വർഗ്ഗം കണ്ടു . സുഖം മുത്ത് കയറിയ ആനിയുടെ മുക്കലും മുളലും മുറുകി.
"ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് വ്...."

രണ്ട് കയ്കൊണ്ടും ആനിയുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ ഞെക്കിയമർത്തിക്കൊണ്ട് അവനാ പൂറ്റിലേക്ക് പട പ്ടാ കുണ്ണ ഊരി അടിച്ചു.

അടി മുറുകിയപ്പൊ പൂക്കുല പോലെ വിറച്ച ആനിയുടെ പൂറ്റിൽ അവളുടെ ചുട്ട് പാൽ അണപൊട്ടിയൊഴുകി

ബെന്നിയുടെ ചന്തികൾ കവച്ച് ലോക്കിട്ട് പിടിച്ചിരുന്ന ആനിയുടെ പൂർത്തേനിൽ മുക്കിക്കുളിപ്പിച്ച് ബെന്നി കുണ്ണയടി തുടർന്നു. ആനി വീണ്ടും സുഖം കയറി മൂളാൻ തുടങ്ങി. ഇത് കണ്ട് നിന്ന ജെറിന്റെ കയ് നിക്കറിനുള്ളിലേക്ക് കയറി വാതിലിൽ ചാരി നിന്നുകൊണ്ട് അവൻ നിക്കറിനുള്ളിലെ ആ കൊച്ച് കുണ്ണ തഴുകി. പെട്ടെന്നാണു ജിനി അകത്തേക്ക് കയറി വന്നതും ജിനിയെ കണ്ട് പരിഭ്രമിച്ച് അവൻ പെട്ടന്ന് കയ് വലിച്ചൂരി ജെറി അടുത്ത മുറിയിലേക്ക് ഓടിക്കയറി. അവൻ നിക്കറിൽ നിന്ന് കയ് വലിച്ചെടുത്തത് ജിനി കണ്ടു അവൻ വാതിലിൽ നിന്നെന്ന് ചെയ്യുകയായിരുന്നെന്നറിയാൻ ജിനി അവിടേക്ക് നോക്കി.

മമ്മിയെ മലർത്തിക്കിടത്തി കളിക്കുകയാണു ബെന്നി. ജിനി അത് കണ്ട് തരിച്ച് നിന്നു.

തുടകൾ പൊക്കി വെച്ചിരിക്കുന്ന ആനിയുടെ പൂറ്റിൽ പൊട്ടിയൊഴുകിയ മദനജലവും ബെന്നിയുടെ കുണ്ണത്തേനും കലർന്ന് ആനിയുടെ കൂതിച്ചാലിലൂടെ താഴേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത് ജിനി വ്യക്തമായി കണ്ടു.

അപ്പൊ കുറച്ച് നേരമായി ഈ കളി തുടങ്ങിയിട്ട് അതാണു ആ ചെക്കൻ നോക്കി നിന്ന് നിക്കറിൽ കയ്യിട്ടത് ജിനി ഓർത്തു.

ബെന്നിയുടെ ഓരോ അടിയിലും ആനിയുടെ മുഴുത്ത മുലകൾ തുള്ളിത്തുളുമ്പുന്നു.

അവൻ ആനിയുടെ പുറടിച്ച് പൊളിക്കും വിധം ആഞ്ഞ് കുണ്ണകയറ്റി. അടിയിൽ കിടന്ന് ആനി സുഖം കൊണ്ട് വെട്ടിപ്പുളഞ്ഞു. പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് ശബ്ദത്തിൽ പൂറ്റിൽ കിടന്ന് കുത്തുന്ന മുഴുത്ത കുണ്ണ ആനി പൂർത്തടം

കൊണ്ട് ഇറുക്കിയപ്പോ അവൾക്ക് അടുത്ത വെടി പൊട്ടാനായെന്ന് അവനു മനസ്സിയായി അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ശുക്ലം ചീറ്റിച്ച് കൊടുത്തു.

പുളഞ്ഞ് കുത്തിയ ആനി വില്ല് പോലെ നടു വളച്ച് ബെനിയെ വാരിപുണർന്നു. ശബ്ദം കേട്ട് വാതിലിലേക്ക് നോക്കിയ ഇരുവരും ഞെട്ടി. ജിനിക്കു പെട്ടെന്ന് മാറാനും കഴിഞ്ഞില്ല.

ബെനി പെട്ടെന്ന് ആനിയുടെ പൂറിൽ നിന്ന് തന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചുരി കൈലി എടുത്ത് ചുറ്റി ഓടി മാറി ആനിയും പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റ് നെറ്റി എടുത്തിട്ടു." റൂമിലേക്ക് കേറുമ്പോ വാതിലിൽ മുട്ടിക്കൂടെടീ"

"മമ്മിക്കെന്തിന്റെ കേടാ എന്ത് ഭാവിച്ചാ ഇതൊക്കെ"ജിനി ആനിയോടു ദേഷ്യപ്പെട്ടു

" ആഹാ മമ്മി കാണിക്കുന്നതാ അല്ലേ കുറ്റം മോൾ കണ്ടവന്മാർക്കൊക്കെ പണിയാൻ കിടന്ന് കൊടുത്ത് സിനിമ പിടിച്ച പൊല്ലാപ്പ് മറ്റാൻ മമ്മി വേണമെന്നു

മമ്മി തുണിയഴിച്ച് കിടന്ന് കൊടുത്തിട്ടാ എന്റെ മോളിപ്പോ ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്നു.

ജിനിക്കു ഉത്തരം മുട്ടിപ്പോയി

"ആ ചെക്കൻ എല്ലാം കണ്ടു മമ്മിയെ ബെനിച്ചെട്ടൻ കളിക്കുന്നത് . അവൻ ഇനി അപ്പായോടെങ്ങാനും പറയുമോ"

"എന്റീശോയേ അവൻ എപ്പോ വന്നാരുനു"

"ഞാൻ വന്നപ്പോ അവൻ നിങ്ങളുടെ പണി കണ്ട് നിന്നിനകത്ത് കയ്യിട്ട് നിന്നുവാനു"

ആനി എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ തരിച്ച് നിന്നുപോയി.

രാത്രി ജിനിയും ജെറിയും കിടക്കുന്ന റൂമിലാണു അന്ന് ആനിയും കിടന്നത്

എന്നൊന്ന് മുളി

"ജെറിക്കുട്ടൻ മമ്മീടെ അമ്മിത്തൊ കണ്ടോ"

ആനി അത് ചോദിച്ചുകൊണ്ട് തന്റെ മൂല ജെറിക്കുട്ടനിലേക്കമർത്തി. എങ്ങനെയെങ്കിലുംകമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ് ചെക്കനെ തന്റെ വരുതിക്ക് വരുത്തണമെന്ന് മാത്രമായിരുന്നു ആനിയുടെ ചിന്ത.

"മ്മ്മ്മ്മ"

ജെറിക്കുട്ടൻ മുളിപ്പോയി

"മോനു ഇനീം കാണണൊ മമ്മീടെ അമ്മിത്തൊ"

എന്ന് പറഞ്ഞ് ആനി സിബ്ബ് താഴേക്കൂരി അകത്ത് കയ്യിട്ട് ആ മുഴുത്ത മുലകളിൽ ഒന്ന് പുറത്തേക്ക് കോരിയെടുത്തിട്ടു.

ജെറി തന്റെ മമ്മിയുടെ മുഴുത്ത മുലയുടെ സൗന്ദര്യം കണ്ട് ഉന്മാദാവസ്തയിലായി

അവന്റെ കണ്ണിലെ കത്തുന്ന കാമം മങ്ങിയ വെളിച്ചത്തിൽ ആനി കണ്ടു.

ആനി ഒന്നുയർന്ന് പൊങ്ങി ജിനിയെ നോക്കി അവൾ ഉറക്കമാണെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തിയിട്ട് തന്റെ നൈറ്റിയുടെ മുൻവശം മുഴുവൻ തുറന്ന് രണ്ട് മുലക്കൂടങ്ങളും പുറത്തെടുത്തിട്ടു

എന്നിട്ട് അത് ജെറിയുടെ മുഖത്തേക്ക് അമർത്തി വെച്ച് കിടന്നു.

മമ്മിയുടെ മുഴുത്ത് മുറ്റിയ മൃദുലമായ മുലകൾ മുഖത്തമർന്നപ്പോ ജെറിയുടെ കണ്ടോൾ പോയി. അവന്റെ ദേഹമാസകലം വിറച്ചുപോയി.

ആനി ആ മുഴുത്ത മുല രണ്ടും അവന്റെ കുഞ്ഞു മുഖത്തിട്ടിഴച്ചുകൊണ്ട് അവനെ കുളിരു കോരിപ്പിച്ചു

ചെക്കൻ സുഖം പിടിച്ചെന്ന് മനസിലാക്കിയ ആനി അവന്റെ മുക്കളിലേക്കുണ്ട് പാഞ്ച് കയറി

കയ് തട്ടി ഉറക്കം ഉണർന്ന് ജിനി നോക്കുമ്പോ തന്റെ മമ്മി ജെറിയുടെ മുകളിൽ കയറി കിടക്കുന്നു മൂല രണ്ടും പുറത്തെടുത്തിട്ട് ചെക്കനെ ഉമ്മവെക്കുകയാണു. ഈ മമ്മി ഇതെന്ന് ഭാവിച്ചാ ജിനി മനസിലോർത്തു.

കണ്ണിൽ കാണുന്ന ആണുങ്ങളെ എല്ലാം കിടത്തി കളിപ്പിച്ചിട്ടും മാറാത്ത കടി ആയിട്ടാണോ സ്വന്തം മകനെ അതും ഈ ചെറിയ ചെക്കനെ ഈ പെരുമാറുന്നത്. ജിനി അനങ്ങാതെ ഉറക്കം നടിച്ചു കിടന്നു. ആനി ജെറിയുടെ റീഷർട്ട് ഊരി മാറ്റി അവന്റെ ദേഹമാകെ ഉമ്മവെച്ചു ജെറിയുടെ ദേഹം തന്റെതു പോലെ തന്നെ മൃദുലവും കൊഴുത്തതുമാണെന്ന് ആനിക്ക് മനസിലായി അവൾ ജെനിമോന്റെ മാറിടത്തിൽ ആ നിപ്പിളിൽ ചുണ്ടുകൊണ്ട് അമർത്തി കടിച്ചപ്പോ അവനൊന്ന് പുളഞ്ഞു

കൊച്ച് പെൻപിള്ളേരുടെ മൂല പോലുണ്ട് അവന്റെ നെഞ്ച് ആനി അതിൽ പിഡിച്ചു ഒന്ന് ചപ്പി.

ആനി ജെറിയുടെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മവെച്ചുകൊണ്ട് പതിഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ അവന്റെ കാതിൽ " മമ്മിയും ബെന്നിയകിളും ഉച്ചക്ക് കട്ടിലിൽ കിടന്ന് ചെയ്തതൊക്കെ മോൻ കണ്ടോ"

എന്ന് മെല്ലെ ചോദിച്ചു.

"ഉം.."

എന്ന് ഒന്ന് മൂളി ജെറി

"മോൻ ആരോടും പറയാല്ലേ"

ഇല്ല എന്നവൻ തല കുലുക്കി

"ബെന്നിയകിൾ മമ്മിയെ ചെയ്തപ്പോ മോൻ നിന്നിനകത്ത് കയ്യിട്ട് എന്ത് ചെയ്യുവാരുന്നു"

ജെറി ഒന്നും മിണ്ടാതെ തരിച്ചു കിടന്നു

ആനി പതിയെ ജെനിയുടെ നിർമ്മിതികൾ കയ്യിട്ടു അവന്റെ ചെറിയ കുഞ്ഞിക്കുണ്ണ കയ്യിൽ പിടിച്ചു തന്റെ തള്ളവിരലിന്റെ വലിപ്പം മാത്രമുള്ള ജെനിമോന്റെ കൊച്ച് കുണ്ണ ആനിയുടെ കയ്യിലായപ്പോൾ നിന്ന് വെട്ടി വിറക്കുന്നു.

"ജെനിക്കുട്ടൻ ബെനിയങ്കിളിന്റെ സുനാപ്പി കണ്ടാരുനോ"

"ഉം"

ജെനി മുളി

"നല്ല കനത്ത സുനാപ്പി അല്ലെ എന്റെ കുട്ടന്റെ സുനാപ്പി മമ്മി അതുപോലെ കനപ്പിച്ച് തരാം കേട്ടോ"

"അതെങ്ങനെ"

. ബെനിയുടെ കുണ്ണ അവൻ കണ്ടതാണു നല്ല മുഴുത്ത പാവക്ക പോലത്തെ കുണ്ണ തന്റെ അത്രയും വലുതാക്കുന്നതെങ്ങനെ.

ജെനിക്ക് സംശയമായി

"മോന്റെ സുനാപ്പി മമ്മി വായിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞ് നുണഞ്ഞ് വലുതാക്കിത്തരും"

"എന്റെ സുനാപ്പി ജിനി വായിൽ വെച്ച് നുണയുമല്ലോ എന്നിട്ടും വലുതായില്ലല്ലോ"

ഉറക്കം നടിച്ചു കിടന്ന ജിനി അത് കേട്ടു അവനെ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം തോന്നി

അമ്പടി കള്ളി നീ ഇത്രക്ക് കഴുപ്പു നടക്കുവാനോ ആനി ജിനിയുടെ കുണ്ടിക്കിട്ടൊരു പിച്ച് കൊടുത്തു.

അവൾ ഒന്ന് പുളഞ്ഞിട്ടു വീണ്ടും കള്ളു ഉറക്കം നടിച്ചു കിടന്നു.

ആനി ജെനിമോന്റെ കൊച്ച് കുണ്ണ പിടിച്ചു തഴുകിക്കൊണ്ട് വീണ്ടും ചോദിച്ചു

"ജിനി കുട്ടനെ വേറെന്തൊക്കെ ചെയ്യും"

"ജിനിയുടെ പെട്രക്കുന്നിടത്ത് നക്കിക്കും എന്നെക്കൊണ്ട്"

എടി ഭയങ്കരീ... ആനി കയ്യെത്തിച്ച് ജിനിയുടെ കുണ്ടിക്ക് കൊടുത്തു ഒരു നല്ല നുള്ളി

പക്ഷെ ഇത്തവണ അവൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റ്

"ദേ... മമ്മീ... ചന്തി എനിക്ക് മാത്രമല്ല.."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ആനിയുടെ ചന്തിയിൽ അമർത്തി ഒരു പിച്ച് കൊടുത്തു

"ഹാാ വേദനിക്കുന്നെടീ..."

"ആണോ... അങ്ങനാണെങ്കിൽ ഈ ചെക്കന്റെ മേളിൽ കേറിക്കിടന്ന് അവനെ ശ്വാസം മുട്ടിക്കുന്നതോ"

ആനി ഒന്ന് നാണിച്ച് തല താഴ്ത്തി

"അപ്പോ നീ ഇവനെക്കൊണ്ട് നിന്റെ മറ്റേടം നക്കിച്ചതൊ"

"ഹും.. എന്തേലും ചെയ്"

ജിനി പരാജയം സമ്മതിച്ചൊരു കോണിലേക്ക് മാറി ഇരുന്നു

ആനി പോരിനു തയറാകുന്ന കാളയെപ്പോലെ മുടി അഴിച്ച് കെറ്റി നെറ്റി ഊരി മാറ്റി

ജെറിക്കുട്ടനെ പിടിച്ച് തുണി അഴിച്ച് നിവർത്തിക്കിടത്തി

"മോനുന്നു മമ്മീടെ അവിടം നക്കണ്ടേ..."

എന്ന് പറഞ്ഞ് ആനി ജെറിയുടെ കഴുത്തിന്റെ ഭാഗത്ത് കയറി കവച്ചിരുന്നു

ജെറി ആനിയുടെ തുടയിലൂടെ കയ്യിഴച്ച് മുകളിലേക്ക് കയറ്റി നല്ല ചൂടുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ തുടക്ക് അവന്റെ വിരലുകൾ ആനിയുടെ നീല പാന്റീസിന്റെ മുകളിലെത്തി അവിടമാകെ നനഞ്ഞിരിക്കുകയായിരുന്നു നല്ല വഴുവഴുപ്പും.

"മമ്മീ.. നനഞ്ഞിരിക്കുവാ ഇത്.."

അവളുടെ ടോപ്പ് അതിവേഗത്തിൽ വലിച്ചഴിച്ച് ബ്രെസിയർ വലിച്ച് പൊട്ടിച്ചു

ജിനിയുടെ കുർത്ത മുലകൾ

ആർത്തിയോടെ പിടിച്ച് ഞെരിച്ചു.

"എന്നതാ മമ്മീ ഈ കാണിക്കുന്നെ "

ജിനി അടഞ്ഞ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു

"നീ എന്റെ മുല കുടിച്ചല്ലെടീ വളർന്നെ ഇനി ഞാൻ നിന്റെ മുല ഒന്ന് കുടിക്കട്ടെ"

ആനി ജിനിയുടെ മുലയിൽ പിടിച്ച് അഗ്രഭാഗത്ത് പിങ്ക് കളറിൽ കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മുലക്കണ്ണിൽ നുണഞ്ഞു എന്നിട്ട് മുലക്കണ്ണു ആഞ്ഞുറിവലിച്ച് ജിനിയുടെ കണ്ണുകൾ മെല്ലെ അടഞ്ഞു. പശുവിന്റെ അകിടിൽ പിടിച്ച് വലിക്കും പോലെ ആനി ജിനിയുടെ മറ്റേ മുലയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചു. വേദനയിലോ കാമത്തിലോ ജിനി ഒന്ന് മുരണ്ടു

അതെസമയം തന്റെ മുഖത്ത് കവച്ചിരിക്കുന്ന മമ്മിയുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽവിരൽ കടത്തി ഇളക്കുകയായിരുന്നു ജെനിമോൻ

അവൻ ശക്തമായ് വിരലിളക്കിക്കൊടുത്തപ്പോ മമ്മിയുടെ വായ പിളരുന്നത് അവൻ കണ്ടു

"ആാഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ജ് കുട്ടാ..."

ആനി ജിനിയുടെ മുലക്കണ്ണിൽ കടിച്ചു റൊന്തെങ്കിലും അവൾ എതിർത്തില്ല

അവൾ തന്റെ മമ്മിയുടെ കാമകേളിക്ക് വഴങ്ങി നിന്നുകൊടുത്തു.

ജിനിയുടെ കുഞ്ഞ് മുലകൾ ആനിയുടെ പിടുത്തിൽ ചുവന്ന് പഴുത്തു

ആനി കാമപരവശയായി നിന്ന് പിടഞ്ഞു

തളർന്ന് കിടന്ന ജിനിയെയും ജെറിയെയും എഴുന്നേൽപ്പിച്ചിരുത്തി അവരുടെ മുന്നിൽ മലർന്ന് കിടന്ന് കാൽ കവച്ച് പിടിച്ച് ആനി പറഞ്ഞു

"ഇനി എന്റെ പൊന്നുമക്കൾ ഒരുമിച്ച് മമ്മിയുടെ അപ്പം നക്കിത്തുടച്ചുതാഛാ....."

അവസാനിച്ചു